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Цього дня усі — дорослі і діти — ста-
ють трішки іншими. Оберемки квітів, 
усміхнені обличчя і сльози на очах, 
щирі напутні слова та вітання — в 
останній день весни у школах Терно-
пільського району пролунав останній 
дзвоник. Для одинадцятикласників він 
звучав прощальною мелодією. 
Зі слів начальника відділу освіти Терно-

пільської РДА Василя Цаля, після створення 
на теренах Тернопільського району чотирьох 
об’єднаних громад у районі залишилося 9 ЗОШ 
І - ІІІ ступенів, які цьогоріч випустили 113 оди-
надцятикласників. З них шестеро претендують 
на золоті і двоє — на срібні медалі. 

До навчально-виховного комплексу «Ве-
ликобірківська ЗОШ І – ІІІ ст. —  гімназія ім. 
Степана Балея» на свято Останнього дзво-
ника з цінними подарунками (проектор і 
великий екран для шкільного кінозалу) та 
нагородами завітали шановані гості: голова 
Тернопільської райдержадміністрації Олек-
сандр Похилий і начальник відділу освіти 
Тернопільської РДА Василь Цаль.

Вітаючи школярів із завершенням на-
вчального року, очільник району Олександр 
Похилий учням, які залишають школу лише на 
кілька літніх місяців, побажав гарного відпочин-
ку і нових яскравих вражень. А випускникам — 
безмежних перспектив і можливостей у подаль-
шому дорослому житті, бути чесними і добрими 
людьми, гідними громадянами держави, знайти 
власну життєву стежину і щоб освіта стала для 
них не лише шансом, а й гарантією майбутнього 
працевлаштування й самореалізації.

 «Найголовніше — вірити у свої сили, залиша-
тися вірним своїм друзям, думкам, рідній землі,  
любити батьків і не забувати школу. Якомога 
вдаліше зробіть свій професійний вибір, праг-
ніть більшого і  досягайте високої мети!» — ска-
зав Олександр Ігорович.

«Дорогі наші випускники! Вітаємо вас із за-
кінченням школи! Бажаємо рівних доріг і по-
путного вітру! Нехай у вашому житті буде багато 
добра, нехай завжди буде в серці любов, а поруч 
ідуть друзі, які підтримають і допоможуть! Нехай 
усі ваші заповітні мрії збудуться, і ви зі стійкістю, 
мужністю і терпінням подолаєте всі перепони!» 

— звернувся до випускників головний осві-
тянин району Василь Цаль.

Щирі слова побажань лунали цього дня 
на адресу винуватців свята від їхніх класних 
керівників Наталії Івасечко та Ольги Дячен-
ко, директора навчального закладу Ольги 
Бас, вчителів і батьків. Щирими словами, кра-
сивими хореографічними композиціями при-
вітали одинадцятикласників учні молодших 
класів. 

Випускники подарували школі дерев'яне 
панно з картою України та започаткували 
нову традицію школи — посадили на згад-
ку дерево. А лопату, як запоруку продовження 
доброї справи, урочисто передали десятиклас-
никам.

Були цього дня і нагороди — подяки та гра-
моти кращим із кращих. Завершилося свято тан-
цювальним флешмобом, в якому взяли участь 
чи не всі присутні.

На святі останнього дзвоника в Острів-
ській ЗОШ І-ІІІ ступенів теж побували поважні 
гості — голова Тернопільської районної ради 
Андрій Галайко, голова Острівської сільської 

ради Богдан Піщатін, отці Мирослав Богак, 
Василь Шафран, Василь Брона та перший 
директор нової школи Казимир Петрович 
Ярема. 

«Вірю, що ви реалізуєте свої здібності, талан-
ти, створите власну успішну долю, будете гід-
ними творцями життя і справжніми патріотами 
своєї країни! Бажаю вам впевненості у власних 
силах, невичерпного завзяття та здійснення всіх 
ваших мрій», — побажав випускникам очіль-
ник районної ради.

Підсумки роботи всієї освітянської родини 
підбила директор школи Оксана Кожушко. 
Подякувала вчителям за наполегливу, невтом-
ну працю, батькам — за підтримку, учням — за 
творчість. «Ось і настав той час, на який ви так 
довго чекали. Для вас пролунав останній дзво-
ник. Малечі він сповістив про те, що настала чу-
дова пора — літні канікули. Хочу побажати, щоб 
вони були незабутні, веселі та цікаві. Знаю, що 
восени, коли ви повернетесь за шкільні парти, 
буде про що розповісти друзям. 

Для випускників цей останній дзвоник є 
трішки сумним, тому що він повідомив про роз-
ставання з дитинством і про те, що вже завтра 
настане доросле життя. Я дуже хочу, щоб всі 
молоді люди вступили до тих навчальних закла-
дів, які вони обрали, отримали сучасну освіту й 
здобули улюблену професію. Впевнена, що ми 
— батьки та вчителі — пишатимемося вашими 
досягненнями. Щиро вдячні за підтримку голо-
ві Тернопільської районної ради А. В. Галайку та 
голові сільської ради Б. П. Піщатіну. А вчителям 
і батькам хочу побажати мудрості й терпіння. 
Виховувати і навчати дітей важко, кажуть, що це 
— невдячна справа, але я вірю, що наші діти нас 
не підведуть. І своїми справами доведуть, що 
українці — найінтелектуальніша та найрозум-
ніша нація. Успіхів вам та натхнення! Як кажуть 
— доброї дороги!» — побажала Оксана Кази-
мирівна.

Закінчилося свято Останнього дзвоника 
спільною молитвою в шкільній капличці під час 
Служби Божої. Усі випускники, учні, батьки, учи-
телі мали змогу посповідатися та приступити до 
Святого Причастя.  

Продовження теми на стор. 9.

І пролунав останній дзвоник…
У добру путь, дорогі випускники! Чудових вам канікул, школярі!

Ну, от і все… Закінчились уроки.
І перед нами зараз сто доріг.
Ми зробимо останні наші кроки
І свій шкільний покинемо поріг.

Прийшла пора з гніздечка відлітати,
Прийміть уклін доземний, вчителі.
Ми хочемо сьогодні вам сказати,
Що ви — найкращі люди на Землі!

«ДзиґаБай»: 
танцюй, 
веселись, 
вигравай!
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«Зелена» 
аптека: цілющі  
властивості 
кропиви

Сільські 
спортивні 
ігри 2019
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Актуальне 
інтерв'ю. 
Мар’яна Юрик
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Кримінал

Офіційне Позиція

Наше завдання 
— зберегти 
Україну 
Корінні британці бажали жити в час змін 
тим, кому не зичили добра. Адже період 
великих перевтілень, особливо, якщо йдеть-
ся про масштаби держави, ніколи не буває 
легким і сприятливим. В реальному житті не 
існує рецепта швидкої розбудови успішної 
держави, а потреби суспільства не завжди 
вчасно почуті. Проте вирішити усі пробле-
ми могутньої держави, про яку з року в рік 
належним чином не дбали,   завдання не з 
простих.

«Слово «реформа» 
лякає будь-кого. Оче-
видно, що воно часто 
передбачає нестабіль-
ність і невизначеність. 
Бо народу, який часто 
зраджували, важко до-
віритися владі, — вва-
жає народний депутат 
України Тарас Юрик. 
— Проте перелік реа-
лізованих обіцянок — 
красномовний. Безві-
зовий режим, про який 
українці ще 5 років 
тому тільки мріяли. Ре-
форма децентралізації, 

яку спершу всі боялися, а тепер кожне село відстоює 
своє право на об'єднання. Незалежність від Росії, яка 
нам надто дорого коштує, але світова спільнота нас 
підтримує санкціями стосовно сусідньої Федерації і 
визнанням нашої держави усіма найближчими євро-
пейськими представництвами. Про нас говорять, нас 
чує та підтримує уся світова спільнота. Такого раніше 
не було».

Перелік реалізованих або розпочатих реформ — 
великий, проте вони були б неможливі, якби не по-
тужна армія, яка захищає наші землі на Донбасі. «Ми 
щодня маємо дякувати нашим хлопцям, які не дають 
російському окупанту ступити на наші землі. Дякува-
ти і молитись, бо саме вони забезпечують нам мирне 
життя і можливість працювати. Армія стоїть на захисті 
спокою, а ми, в тилу, стоїмо на захисті продовження 
розвитку», — переконаний Тарас Юрик. 

Україна здобула незалежність 28 років тому. Впро-
довж цього часу книжковий, театральний, медійний 
ринок був перенасичений російськомовним продук-
том. З одного боку, ми боремось із зовнішнім ворогом 
і захищаємо незалежність, а з іншого, він руйнує нас 
зсередини, нав'язуючи свої стандарти, мову, віру та 
традиції. Саме тому закон про мовні квоти — це по-
рятунок держави, бо наша унікальність криється якраз 
у нашій «солов'їній», в унікальних українських тради-
ціях, вірі та любові до Бога. На щастя, сьогодні по ТБ 
та радіо ми чуємо лише рідну мову. Це дало поштовх 
для розвитку акторам, співакам, письменникам, усім, 
кого раніше принижували за те, що працювали і дума-
ли українською. Тому головне сьогодні — вистояти, 
бо небезпека поруч. Найближчий друг Президента 
Зеленського, співвласник студії «Квартал 95» Борис 
Шефір офіційно виступив за перегляд і скасування 
мовного закону. Тобто того, за що століттями боролися 
українці.

«Найбільше боюся це втратити. Очевидно, що 
прихід нової влади передбачає припинення реалі-
зації нових реформ, дестабілізацію і, знову ж, змі-
ни. На краще чи ні — покаже час. Наразі наше за-
вдання — захистити Україну та не пустити ворога 
на нашу землю, бо з тим, хто бажає нам зла, сідати 
за стіл переговорів не припустимо. Потрібно керу-
ватися пам'яттю про загиблих героїв і відстоювати 
проукраїнські позиції, бо, втративши державу, ми 
втратимо себе», — наголошує Тарас Юрик.

28 сесія Тернопільської 
районної ради
5 червня відбулася сесія Тернопільської районної ради, яку провів голова Андрій Галайко.  
У її роботі взяв участь голова Тернопільської РДА Олександр Похилий. 
На сесії розглянуто низку важливих питань та прийнято відповідні рішення. 

Бюджетні питання висвітлила 
заступник начальника фінансово-
го управління РДА Ірина Ващенко. 
Перше стосується трансфертів між 
бюджетами Байковецької, Острівської, 
Білецької, Настасівської, Мишковиць-
кої, Малоходачківської, Драганівської, 
Петриківської, Почапинської, Підго-
роднянської, Довжанської сільських 
рад та Великоберезовицької селищ-
ної ради Тернопільському районному 
бюджету. Кошти, передані у вигляді 
міжбюджетних трансфертів, спряму-
ють на фінансування галузі охорони 
здоров’я, культури, освіти, соціаль-
ний захист, вирішення земельних 
питань.

Інформуючи про внесення змін до 
районного бюджету на 2019 рік, Ірина 
Ващенко сказала, що вони пов’язані 
з дотаціями з місцевого (обласного) 
бюджету на здійснення переданих 
із державного бюджету видатків на 
утримання закладів освіти, охорони 
здоров’я, іншої субвенції з місцевих 
бюджетів.

Питання, які стосуються життє-
діяльності новоствореної Білецької 
сільської ради ОТГ, висвітлив депу-
тат Богдан Ящик. Йшлося про переда-

чу спільної власності територіальних 
громад сіл і селищ Тернопільського 
району комунального майна закладів 

культури Білецькій сільській раді; про 
зміни у складі засновників навчальних 
закладів та передачу комунального 
майна навчальних закладів зі спіль-
ної власності територіальних громад 
сіл і селищ Тернопільського району в 
комунальну власність Білецької сіль-
ської ради. Депутати одноголосно 
проголосували за перше питання. 
Тож рішенням Тернопільської район-
ної ради введено до складу засновни-
ків КЗ «Меморіальний музей Соломії 
Крушельницької» у селі Біла Білець-
ку сільську раду, а також передано 
товарно-матеріальні цінності клубів 
та БК сіл Великий Глибочок, Ігрови-
ця, Плотича, Біла, Чистилів, Горішній 
та Долішній Івачів на баланс Білець-
кої сільської ради. З цього приводу в 
депутатів були запитання, чи всі пра-
цівники культури цих закладів будуть 
працевлаштовані та чи збережуться їм 
соціальні гарантії, адже згідно з цим 
рішенням вони звільнені як праців-
ники комунальних закладів та установ 
відділу культури Тернопільської РДА 
шляхом переведення згідно з чинним 
законодавством. Начальник відділу 
культури туризму та охорони куль-
турної спадщини Білецької сільської 
ради ОТГ Роман Винник запевнив, 
що всі працівники будуть прийняті 
на роботу, їм буде гарантовано усі со-
ціальні виплати. Крім того, у відділі 
є низка вакантних місць на певні по-
сади.

Депутати відхилили прийняття рі-
шення щодо другого питання, мотиву-
вавши це тим, що у Білецькій сільській 
раді ОТГ ще не повністю укомплекто-
вано відділ освіти (нема бухгалтера, 
печатки тощо).

Депутати затвердили проект 
землеустрою щодо зміни меж села 
Довжанка, додатково включивши 
1936,98 га земель. Таким чином, за-
гальна площа земель в межах села 
Довжанка становить 2209,68 га. 

На сесії внесено зміни до район-
ної комплексної програми соціальної 
підтримки малозахищених верств 
населення «Турбота» на 2016-2020 
роки та затверджено Статут кому-
нального закладу Тернопільської ра-
йонної ради «Тернопільська районна 
централізована бібліотечна система» 
у новій редакції.

Депутати підтримали проекти 
рішень про надання одноразової 
грошової допомоги; про затвер-
дження розпоряджень голови ра-
йонної ради та голови райдержад-
міністрації.

На сесії заслухано депутатський 
запит Євгена Грицишина щодо небез-
печної ситуації, що склалась на не-
регульованому перехресті доріг Р-39 
(Броди-Тернопіль) та Р-41 (обхід м. 
Тернопіль), де дуже часто трапля-
ються ДТП, в тому числі, з летальни-
ми випадками. «З метою уникнення 
небезпечних аварійних ситуацій, 
прошу вивчити питання щодо об-
лаштування перехрестя з рухом по 
колу. За даними статистики, аварій-
ність на таких перехрестях зменшу-
ється приблизно на 80%», — йдеться 
у запиті. Згідно з рішенням сесії ра-
йонної ради цей депутатський за-
пит направлено голові Тернопіль-
ської РДА Олександру Похилому та 
начальнику служби автомобільних 
доріг у Тернопільській області Во-
лодимиру Хемію.

Галина ЮРСА - ТРР «Джерело».
Фото автора.    

30 травня  о 01 год. до Тернопільського районного 
відділення поліції надійшло повідомлення про те, що 
на території СТОВ «Дружба», що в с. Лозова, невідомі 
особи здійснюють крадіжку палива. 
На місце події оперативно виїхали працівники Тернопільського 

районного відділення поліції. По гарячих слідах був затриманий з 
дизельним паливом громадянин Д. 

Як пояснив начальник Тернопільського районного відділення 
поліції Віктор Волощук, під час проведення оперативних дій було 
встановлено особу, причетну до злочину, нею виявився  житель с. 
Курники, який у минулому вчиняв майнові злочини. Подія внесена в 
ЄРДР за ч.3 ст. 185 КК України (крадіжка). Триває слідство.

30 травня в чергову частину Тернопільського районного відділення поліції надій-
шло повідомлення від старшого дільничного офіцера поліції ТРВП про те, що під 
час відпрацювання Тернопільського району, а саме садівничого товариства «По-
лонина» в с. Курники, ним виявлено раніше судимого громадянина С., 1968 р. н., 
жителя м. Тернопіль, який виходив із садового будинку на вул. Центральній із ви-
краденим майном.
Як пояснив начальник Тернопільського районного відділення поліції  Віктор Волощук, громадянин 

у скоєному зізнався і розповів, що він електричкою приїхав з Тернополя в с. Курники. Дочекавшись 
темряви, пішов у дачний кооператив «Полонина», де в одному з будинків розбив вхідні двері та здійснив 
крадіжку електрочайника, регулятора напруги та електричного подовжувача. Речові докази вилучено 
та повернуто власнику. За цим фактом порушено кримінальне провадження за ч.3 ст. 185 КК України 
(крадіжка). 
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Сторінками історії
Під час спільної прес-конференції з Генеральним секретарем 
НАТО Єнсом Столтенбергом у Брюсселі Президент Володимир 
Зеленський запевнив, що стратегічний курс України на член-
ство в Північноатлантичному альянсі залишається незмінним. 
За його словами, Україна прагне досягти високих стандартів жит-
тя, викорінити корупцію та модернізувати державу.
 «Ми готові вести переговори з Росією, впровадити Мінські домов-
леності, але ми повинні спочатку мати змогу захищати себе і стати 
сильнішими в економічному, політичному та військовому сенсах», 
— наголосив Зеленський.
Своєю чергою Єнс Столтенберг заявив, що НАТО вітає намір ново-
го Президента шукати спосіб для вирішення конфлікту на Донбасі 
мирним демократичним шляхом та висловлює намір продовжува-
ти підтримку України на шляху реформ, зокрема, у сфері безпеки 
й оборони.

Редакція статті президентського законопроекту про конфіс-
кацію активів, набутих чиновниками незаконним шляхом, яка 
стосується кримінальної відповідальності за незаконне збагачен-
ня, погоджена з експертами МВФ.
Про це заявив на брифінгу у вівторок, 4 червня, заступник глави 
Адміністрації Президента Руслан Рябошапка.

Кабінет Міністрів пропонує Президенту Володимиру Зелен-
ському звільнити деяких голів ОДА. Про це сказав під час за-
сідання уряду Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман. «Очі-
куємо на те, що Адміністрація Президента спільно з секретаріатом 
Кабінету Міністрів опрацює механізми відбору нових претенден-
тів на посади голів ОДА», — сказав Гройсман, додавши, що голови 
ОДА мають бути ефективними управлінцями, які несуть відпові-
дальність за регіон в межах своїх повноважень.
Як повідомив міністр Кабінету Міністрів Олександр Саєнко, уряд 
затвердив подання на звільнення голів Львівської, Донецької, За-
карпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кірово-
градської, Волинської, Миколаївської, Сумської, Тернопільської, 
Хмельницької, Чернігівської обласних держадміністрацій та зро-
бить відповідне подання Президенту.

Прем'єр-міністр Володимир Гройсман ініціював створення 
міжвідомчої групи щодо перевірки формування ціни на газ 
всередині НАК «Нафтогаз України». Про це він заявив на засі-
данні уряду. За його словами, усе має бути відкрито, щоб усі бачи-
ли, хто і в кого купує газ, як він транспортується.
Гройсман наголосив, що НАК «Нафтогаз України» свідомо завищив 
ціни на газ для населення у червні. «Те саме вони планують зроби-
ти і на липень. Це є неприпустимо», — наголосив прем'єр.

Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков не бачить доцільності 
у відставці голови Нацполіції Сергія Князєва та не планує йти у 
відставку сам.
Як повідомлялося, в ефірі одного з каналів народний депутат Укра-
їни Олена Сотник заявила, що через вбивство 5-річного хлопчика 
в Переяславі-Хмельницькому, в якому підозрюють поліцейських, 
у відставку має піти міністр внутрішніх справ Арсен Аваков та го-
лова Національної поліції Сергій Князєв. Також у Києві під стінами 
МВС і в низці міст — під будівлями управлінь поліції відбулися акції 
з вимогою відставки Авакова.

Виконувач обов'язків міністра охорони здоров’я Уляна Супрун 
сподівається, що Президент Володимир Зеленський змінить свою 
думку про неї після особистої розмови. Про це очільниця МОЗ ска-
зала під час брифінгу у Кабміні, коментуючи висловлювання Зе-
ленського щодо неї в ефірі телеканалу «1+1».

Завершили внутрішні ремонтні роботи в онкогематологічно-
му відділенні обласної дитячої лікарні. За словами працівників 
медзакладу, залишається ще придбати необхідне обладнання й 
укомплектувати лабораторію. Як виглядають палати тепер, переві-
рив голова облдержадміністрації Степан Барна у середу, 5 червня.
«Реконструкція цих приміщень триває вже другий рік поспіль. То-
рік на цей об’єкт спрямували майже 5 мільйонів гривень, пізніше 
з держбюджету — ще 2 мільйони. Ці кошти дадуть змогу створити 
усі необхідні умови для дітей, які потребують підвищеної уваги фа-
хівців», — наголосив очільник Тернопільщини.

Будівництво школи в смт Велика Березовиця цього року буде 
профінансовано з держбюджету ще на 10 мільйонів грн. Уряд 
затвердив фінансування за кошти державного фонду регіонально-
го розвитку. Додатково по 3,5 млн грн спрямували на будівництво 
школи Тернопільська районна рада та Великоберезовицька се-
лищна рада. Тож упродовж 2019 планують освоїти 17 млн грн.

4 червня сильні дощі та град знову завдали збиткових на-
слідків жителям Тернопільської області. Цього разу потерпіли 
три райони – Бучацький, Заліщицький та Монастириський. Служ-
би цивільного захисту працювали всю ніч. На ранок, 5 червня, 
відбулося засідання оперативного штабу щодо ліквідації наслід-
ків негоди та стихійних явищ під головуванням очільника області 
Степана Барни.
Найбільше підтопило домогосподарства у селі Соколів Бучацького 
району. Там зазнали збитків п’ять приватних домогосподарств. 
У селі Красіїв та Гранітне Монастириського району внаслідок 
різкого підняття води в річці Золота Липа підтопило 16 будівель 
житлового призначення на території дев’яти приватних домогос-
подарств. 
А також відбулося підтоплення орієнтовно 22 га приватних сільгос-
пугідь. У селі Нагіряни Заліщицького району відбулося підмивання 
земляного насипу приватного ставу, внаслідок чого утворилася 
загроза підтоплення приватних домогосподарств у селі Устечко 
Заліщицького району.

Новини | Коротко про актуальне

Чортківська офензива: 
Остання спроба врятувати 
незалежність ЗУНР
На початку червня 1919-го поляки вважали, що ЗУНР втратила боєздатність і не стано-
вить загрози. Війна тривала вже сьомий місяць. Та командування УГА спланувало нову 
операцію — 9 червня українські війська перейшли у контрнаступ, що увійшов в історію 
як Чортківська офензива.
На той момент війська УГА опинились затиснені у 

так званому «трикутнику смерті» між румунськими, 
польськими та більшовицькими військами. Чисель-
ність українців становила 13 тисяч, тоді як поляків 
було більше 40 тисяч.

«Використовуючи терен, ми швидким ударом 
змітали передні сторожі ворога з лиця землі, все 
відбувалося тихо, без пострілу, ударом голою збро-
єю. Поляки окопалися в укріплених окопах і за-
взято боронили перехід через річку Золоту Липу. 
Одначе курінь впав несподівано на зади ворога і в 
рукопашному бою на багнети розгромив польські 
частини», — розповідав підстаршина УГА Лев 
Шанковський.

Вояки УГА згадували, що боролися із поляками 
їхньою ж зброєю: «що здобудемо — тим і стріляємо». 
Військо противника втричі кількісно перевершува-
ло українців. Однак в УГА, за спогадами солдатів, в 
той час запанувала особливо піднесена атмосфера. 
Українські війська відкинули польську армію більш 
ніж на 120 кілометрів, а це в середньому 5 з полови-
ною кілометрів на добу.

«Ми скидали черевики і несли їх на плечах. Ніх-
то не зважав на те, що на одязі крізь діри світилися 
лікті, коліна, а то й інші частини тіла. Їли прихап-
цем, та не доївши ловили за кріс і ішли, підбігали, 
щоби не лишитися позаду. Частини, які діставали 
наказ оставатися для відпочинку в запасі, посилали 
своїх старшин до команд з просьбою, щоб не робити 
їм кривди і не витягати з бойової лінії», — згадував 
отаман УГА Степан Шухевич.

«В одному кінці ще бій, а в іншому вже вітають 
рідне військо, зустрічають квітами. Таке враження, 
ніби і війни не було, таке враження, ніби ми повер-

нулись на якесь народне свято», — йдеться у спога-
дах Володимира Галана, поручника УГА.

Протягом Чортківської офензиви до лав УГА ма-
сово вступали добровольці. Так, лише на Тернопіль-
щині до збірних команд зголосилося вступити 90 ти-
сяч чоловік! Прийняли 15 тисяч. Однією із причин, 
чому Галицька армія не змогла продовжити подаль-
ший наступ, — був брак зброї та амуніції.

25 червня — у розпал Чортківської офензиви — 
Антанта вирішила надати Польщі мандат на захо-
плення Східної Галичини з кордоном по річці Збруч. 
28 червня польські війська під командуванням Піл-
судського перейшли в наступ по всьому галицькому 
фронту. До 17 липня частини УГА відступили з боя-
ми, перейшовши річку Збруч.

З 7 по 9 червня у Чорткові і Чортківському 
районі відбудеться фестиваль, присвячений 
100-річчю цієї події.

На фото — кадр із фільму «Легіон. Хроніки Української 
Галицької Армії», де йдеться зокрема і про Чортківську 
офензиву

У програмі фестивалю:
1-й день (07.06.2019) село Ягільниця 
Чортківського району:
14.00 – екскурсія в народний музей історії села 

Ягільниця для учасників військово-патріотична гра 
«Чортківська офензива».

15.00 – відкриття заходу за участі муніципального 
оркестру «Оркестра Волі», заслужених артистів Укра-
їни та заслужених діячів мистецтв України.

16.00 – реконструкція бою.
16.30 – виступ народного аматорського чоловічого 

вокального ансамблю української пісні «Земляки».
16.45 – виступи мистецьких колективів району.
17.30 – виступ народного аматорського чоловічого 

ансамблю української пісні «Земляки». 
17.30 – закриття заходу. 
19.00-21.00 – вечір авторської та патріотичної пісні 

Юлія Хохідра та Богдан Дощ (м. Чортків, Замок Голь-
ських).

21.30 – вечір кіно у замку, показ фільму «Крути» 
(м.Чортків, Замок Гольських).

2-й день (08.06.2019) Ринкова площа, 
міська рада, площа Героїв Євромайдану:
12.00 – урочисте відкриття "Галицького ярмарку":
- ведучий – Григорій Драпак з програмою;
- виступ фолькгурту "Кавалєрка".
17.00 – виступ народного аматорського духовного 

оркестру "Княжні сурми" Теребовлянського коледжу 
культури та Народного ансамблю барабанщиць "Ма-
жоретки";

Виступи гуртів: Loud Silence, Bugs & Bunny, KOZAK 
SYSTEM

Впродовж дня: виставка зброї російської агресії; ко-
зацька кухня.

3-й день (09.06.2019) управління 
Бучацької єпархії, вул. м.Чортків,  
парк ім. І.Франка:
10.00-21.00 – екскурсії табором військових рекон-

структорів; виставка музею сідел; виставка фотографій 
«Хроніки фестивалю-2018»

13.00-13.30 – презентація пам'ятної медалі (Бучаць-
ка єпархія УГКЦ).

13.00-13.30 – наукова конференція з нагоди 100-
річчя подій наступальної військової операції Україн-
ської Галицької Армії – Чортківська офензива (Бучаць-
ка єпархія УГКЦ ).

14.00-15.00 – панахида біля пам’ятника «Борцям за 
волю України» (м.Чортків, біля пам’ятника «Борцям за 
волю України», вул. Степана Бандери, що біля Чортків-
ського хлібозаводу).

15.00-16.00 – урочиста хода від пам’ятника «Борцям 
за волю України» до парку культури і відпочинку ім. 
Івана Франка.

16.00-17.00 – урочиста академія (парк ім. І.Франка)
17.00-18.00 – проведення театрально-історичної 

реконструкції бою (парк ім. І.Франка).
18.00-20.00 – концертна програма: виступ Степана 

Галябарди; програма художніх колективів Львівської 
та Івано-Франківської областей; хор Г. Верьовки (парк 
ім. І.Франка).

Упродовж фестивалю з 7 по 9 червня в урочи-
ще «Білавина» біля села Ягільниця Чортківського 
району буде розміщений табір, де буде проходи-
ти військово-патріотична гра «Чортківська офен-
зива», спрямована на вшанування Героїв боротьби 
українського народу за незалежність та територіальну 
цілісність України.
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Актуальне інтерв'ю

— Мар’яно, облдержадміні-
страція, на думку більшості 
людей, є неповороткою бюрокра-
тичною машиною, яка прямує 
своєю траєкторією, котру не-
можливо змінити. Ти, прийшов-
ши з іншого середовища, як оці-
нюєш такий погляд?    

— Я, на жаль, а може, й, на 
щастя, є перфекціоністом і дуже 
важко переживаю моменти, коли 
мені щось не вдається, близько до 
серця беру власні помилки. Тому, 
якби не вдалося реалізувати свої 
ідеї в ОДА, була б вкрай розчаро-
вана. Та, гадаю, мені дуже пощас-
тило швидко створити потужну 
команду талановитих і творчих 
людей, якій, справді, вдалося плід-
но працювати. Без такої команди 
здійснювати будь-яку діяльність 
було б дуже важко, навіть немож-
ливо.

А ще нам дуже поталанило з 
головою ОДА Степаном Барною 
— позитивною, медійною і дуже 
активною людиною. У нього за-
вжди багато ідей та планів, а нам 
лише потрібно виконувати їх і 
сприяти організаційно.

Скажу так: якщо є бажання, 
то все можна реалізувати. Робо-
чий день в ОДА завершується о 
17:15, і чимало працівників з не-
терпінням чекають на цей час, 
щоб відразу чкурнути додому. Я 
переконана, що свою роботу, на-
самперед, необхідно любити, від-
даватися їй, і тоді буде результат. 
Не розумію, навіщо деякі люди 
витрачають життя на працю, яку 
ненавидять. Змушують себе що-
ранку підніматися з ліжка і йти на 
цей «ешафот». Я, зазвичай, пра-
цюю до 19:00 - 20:00, а у дні виїздів 
у далекі райони області — навіть 
довше.

— Опиши, будь ласка, свій, 
так би мовити, типовий робо-
чий день. 

— Типовими їх важко назвати, 
адже вони — дуже різноманітні, 
але спробую. Мій будильник на-
лаштований на 5:15, відразу беру-
ся за телефон і перевіряю, чи не 
змінений ранковий графік. Потім 
переглядаю новини, соцмережі, 
месенджери, чи вночі не було тер-
мінових повідомлень. Я люблю 
мати гарний вигляд, а отже, свій 
образ продумую звечора, залежно 
від того, які заходи заплановані 
на наступний день: чи маю бути у 
строгому костюмі та підборах, чи, 
але це буває не часто, можна роз-
слабитися і прийти в одязі більш 
демократичного стилю. 

Потім, якщо чоловік (Мар’яна 
— дружина нардепа від «БПП 
«Солідарність» Тараса Юрика, — 
авт.) удома, а не у відрядженні, 
готую сніданок. У нашому ранко-
вому раціоні — каші, як правило, 

вівсянка. Колись дієтологи засте-
регли нас, що такий божевільний 
ритм життя, ненормоване харчу-
вання негативно позначається і 
на нашому вигляді, і на здоров’ї, 
тому ми приділяємо велику увагу 
сніданку. Уже так звикли до ві-
всянки, що полюбили її. Тепер на-
віть на відпочинку дотримуємося  
традиції такого сніданку. 

Потім я вигулюю собаку і йду 
на роботу. Я — жінка, і часом 
хочеться щось змінити в своєму 
образі в останній момент, тому 
частенько запізнююся (сміється, 
— авт.). Робочий день розпочи-
нається з планування, а далі все 
триває в шаленому темпі — ро-
бочі поїздки, організація і прове-
дення заходів, адміністрування, 
підготовка виступів і промов, а 
ще — море паперової роботи, яку 
я просто ненавиджу. Наш голова 
працює у бурхливому ритмі, а час 
на роботі летить настільки швид-
ко, що іноді не встигаєш озирну-
тися, а вже — четверта по обіді. 
Бувають такі «жестякові» дні, 
коли список вхідних-вихідних 
дзвінків у телефоні оновлюється 
по два рази. Якщо, наприклад, 
виїзд до далеких районів, повер-
таємося близько сьомої вечора, 
а потім — ще звітування та пла-
нування на наступний день, аж 
лише тоді вже, нарешті, можна 

випити кави чи нормально по-
їсти.

Після роботи, знову-таки, 
якщо чоловік удома, готую вече-
рю, якщо ж ні, то можу легенько 
перекусити. Вечір люблю провес-
ти за книжкою, улюбленим серіа-
лом або фільмом чи просто про-
гулятися вечірнім Тернополем, як 
то кажуть, провітрити мозок.

— Ти часто згадуєш чоловіка, 
але ви чимало часу проводите 
окремо. Це дуже важко?

— Напевно, але вже звикли 
і не уявляємо, що можна якось 
інакше. Ми одружилися у червні 
2014-го, а вже у жовтні він став 
народним депутатом. Отож, як 
нормальні люди, ми пожили лише 
кілька місяців, і то у форматі ви-
борчої кампанії. Тому я навіть не 
відчула, яке ж воно — життя пере-
січної української родини. 

Чоловік під час пленарних 
тижнів у Верховній Раді пере-
буває в Києві. Більше того, коли 
перерва, то він — у далеких від-
рядженнях як голова Федерації 
футболу Тернопільської області. 
Ось, наприклад, минулого тижня 
чотири рази їздив до Києва і на-
зад, тож повноцінно був удома 
лише один день. Я дуже хвилююся 
за нього, адже він постійно втом-
лений, завжди сам за кермом. Але 
Тарас — людина дії. Навіть, коли 
ми на Різдво приїжджаємо до ро-
дини, то вже на третій день у ньо-
го починається неспокій, він уже 
вирішує якісь питання по телефо-
ну, збирається у поїздку. Не може 
сидіти без діла, я це усвідомлюю, а 
тому підлаштовуюся.

А загалом не маю феміністич-
них нахилів. Можливо, це нині 
і не модно, але коли постало пи-
тання росту моєї журналістської 
кар’єри (в мене були пропозиції 
щодо авторських програм від сто-
личних телеканалів), що ще біль-

ше віддалило б мене від чоловіка, 
враховуючи ще й мою велику за-
йнятість, я без роздумів поставила 
хрест на кар’єрі на користь сім’ї. І 
ніколи про це не шкодувала. Бува-
ють пари, яким тісно вдома, вони 
навіть не спілкуються між собою. 
У нас нема такого. Іноді приходи-
мо додому пізно ввечері, а потім 
за горнятком чаю до третьої ночі 
говоримо на кухні. І це для мене 
— найцінніші моменти.

Я не бачу нічого поганого, що 
веду всю домашню господарку 
— від рахунків за комунальні по-
слуги до вологого прибирання в 
хаті і приготування вечері. Тарас 
не має на це часу, а для мене це 
абсолютно не принизливо і ком-
фортно.

— Феміністки, напевно, з цим 
не погодяться?

— Можливо, але то — їхні 
проблеми. Нині доходить вже до 
смішного — жінці на роботі не 
можна зробити комплімент, бо 
це вважається непрофесійно. Але 
я люблю компліменти від чолові-
ків (сміється, — авт.). Гадаю, що 
жінка має демонструвати свою 
фаховість не злобними постами в 
соцмережах чи гострими заявами, 
а через реальні справи. От, мож-
ливо, хтось вважає, що в керівній 
команді Степана Барни я, так би 
мовити, «по блату». Та я там єдина 
жінка! Якби ті злі язики побачили, 
який обсяг роботи я виконую, як 
чоловіки-менеджери поважають 
мою думку і зважають на неї, то 
швидко змінили б своє ставлення. 
То про яке приниження чи недо-
оцінку може бути мова?!

— Результати виборів пре-
зидента змушують Степана 
Барну піти у відставку, а з ним, 
звісно, йде й уся команда радни-
ків. Це — аж ніяк не трагедія, 
але налаштовує на запитання: 
що далі?

— Я знаю Степана Барну вже 
майже 10 років і можу впевнено 
сказати, що його команда не зу-
пиниться і навіть не візьме паузу. 
Я їм потрібна, а отже, буду в цій 
команді, незалежно від того, чи 
маю кабінет в ОДА, адже ніколи 
за нього не трималася. Насправ-
ді вони всі — чудові люди, тому 
дуже хочу їм допомогти. Колись 
прийшла на місяць, але через них 
залишилася на півтора року. Не 
покину їх і тепер!

Сергій ІВАНИЦЯ.

Мар’яна Юрик народилася у Тернополі. Закінчила гума-
нітарний ліцей при Тернопільському експерименталь-

ному інституті педагогічної освіти та Українську 
академію друкарства (м. Львів). Працювала журна-

лісткою і ведучою новин на телеканалі ІНТБ.  
З вересня 2017-го — радник голови Тернопільської ОДА. 

Заміжня.   

Мар’яна Юрик — наймолодший радник голови ТОДА Степана Барни і єдина 
жінка в його команді. Вона курує напрямок зв’язку з мас-медіа та роботу прес-
служби. Мар’яна, у минулому професійна і фахова тележурналістка, за доволі 
короткий час зуміла фактично з нуля створити один із найважливіших підрозділів 
(а переоцінити висвітлення роботи голови та його взаємодію зі ЗМІ дуже важко) 
облдержадміністрації. 
Хоча Степан Барна вже написав заяву про відставку, але й далі бачить себе 
у політиці. На порозі кардинальних змін і Мар’яна — вона також остаточно 
вирішила залишити стіни «білого дому». Що потім? Про це ми й вирішили 
поговорити з симпатичною білявкою.

Мар'яна ЮРиК:
«Жінка має демонструвати 
фаховість через реальні 
справи»
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Офіційне

ВЕЛИКОГАЇВСЬКА  
СІЛЬСЬКА РАДА            

47722  
Тернопільська обл.,  
Тернопільський р-н,  

с. Великі Гаї, вул. Галицька, 47
тел. 49-00-98, 49-02-98

Сьоме скликання. 
Тридцять сьома сесія

Код Найменування доходів згідно з  класифікацією доходів бюджету Затвер-
джено

Фактич-
но на-

дійшло

% 
вико-
нання 

ЗАГАЛЬНИЙ  ФОНД
10000000 Податкові надходження 7 211 525 8 267 029 114,6
11000000 1.Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення 

ринкової вартості
4 784 000 5 144 881 107,5

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 4 783 000 5 141 650 107,5
11010100 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із 

доходів платника податку  у вигляді заробітної плати
4 678 000 4 994 998 106,8

11010400 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із 
доходів платника податку інших ніж заробітна плата

50 000 75 976 152,0

11010500 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за 
результатами річного декларування

55 000 70 676 128,5

11020000 Податок на прибуток підприємств 1 000 3231 у 3,23 
раза

13000000 2.Збори за спеціальне використання природних ресурсів 1 525 4 370 286,6
13010200 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 850 506 59,5
13020200 Рентна плата за спеціальне використання води водних об`єктів місцевого 

значення 
675 3 027 у 4,84 

раза
13030100 Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копа-

лин місцевого значення
837

14000000 3.Внутрішні податки на товари та послуги 187 500 180 437 96,2
14040000 Акцизний податок з реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної тор-

гівлі підакцизних товарів
187 500 180 437 96,2

18000000 4.Місцеві податки 2 238 500 2 937 340 131,2
18010100 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 

юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості 
3 000 4 257 141,9

18010200 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 
фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості 

30 000 2 361 7,9

18010300 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 
фізичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості 

3 000

18010400 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юри-
дичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості 

171 000 173 753 101,6

18010500 Земельний податок з юридичних осіб 142 500 267 898 188,0
18010600 Орендна плата з юридичних осіб 562 500 643 890 114,5
18010700 Земельний податок з фізичних осіб 3 124
18010900 Орендна плата з фізичних осіб 60 000 93 301 155,5
18011000 Транспортний податок з фізичних осіб 29 167
18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 12 500 6 250 50,0
18030000 Туристичний збір 9 000 4 045 44,9
18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 120 000 294 186 245,1
18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 900 000 1 114 227 123,8
18050500 Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників 225 000 300 881 133,7
20000000 Неподаткові надходження 118 650 145 243 122,4
21000000 1.Доходи від власності та підприємницької діяльності 6 100 32 544 у 5,33 

раза
21010300 Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та 

їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету 
300 1 966 у 6,55 

раза
21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 2 400 578 24,1
21081500 Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у 

сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів
3 400 30 000 у 8,82 

раза
22000000 2.Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної гос-

подарської діяльності
111 350 82 054 73,7

22010300 Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань

4 500 3 490 77,6

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 6 000 7 558 126,0
22012600 Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень 
37 000 36 550 98,8

22012900 Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстра-
ції речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а 
також плата за надання інших платних послуг

3 750 1 920 51,2

22080400 Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 
комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності

60 000 32 467 54,1

22090000 Державне мито 100 69 69,0
24000000 3.Інші неподаткові надходження 1 200 30 645 у 25,5 

раза
24060300 Інші надходження 1 200 13 563 у 11,3 

раза
24062200 Кошти за шкоду що заподіяна  на земельних ділянках державної та кому-

нальної власності
17 082

40000000 Офіційні трансферти 8 764 210 8 764 210 100
41000000 Від органів державного управління 8 764 210 8 764 210 100
41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 1 067 700 1 067 700 100
41020100 Базова дотація 1 067 700 1 067 700 100
41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 973 500 973 500 100
41040200 Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бю-

джету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за раху-
нок відповідної додаткової дотації з державного бюджету

973 500 973  500 100

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 6 647 000 6 647 000 100
41033900 Освітня субвенція  з державного бюджету місцевим бюджетам 4 804 800 4 804 800 100
41034200 Медична субвенція з державного бюджету  місцевим бюджетам 1 842 200 1 842 200 100
41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 76 010 76 010 100
41051200 Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції  з дер-
жавного бюджету 

14 010 14 010 100

41052000 Субвенція з місцевого бюджету   на відшкодування вартості лікарських за-
собів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції 
з державного бюджету

62 000 62 000 100

ВСЬОГО БЕЗ ВРАХУВАННЯ ТРАНСФЕРТІВ 7 330 175 8 412 272 114,8
 РАЗОМ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 16 094 

385
17 176 

482
106,7

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД
10000000 Податкові надходження 11 000 6 475 58,9
19010000 Екологічний податок 11 000 6 475 58,9
20000000 Неподаткові надходження 87 500 798 338 у 9,12 

раза
24000000 1.Інші неподаткові надходження 392 002
24170000 Надходження коштів  пайової участі в розвиток  інфраструктури населено-

го пункту
392 002

25000000 2.Власні надходження бюджетних установ 87 500 406 335 у 4,64 
раза

25010100 Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх осно-
вною діяльністю 

87 500 81 791 93,5

25010300 Плата за оренду майна бюджетних установ 2 808
25010400 Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку 

майна (крім нерухомого майна)
1 007

25020100 Благодійні внески, гранти та дарунки 320 729
30000000 3.Доходи від операцій з капіталом 500 000 394 640 78,9
33010100 Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призна-

чення, що перебувають у державній або комунальній власності та земель-
них ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим

500 000 394 640 78,9

40000000 Офіційні трансферти 200 000 200 000 100
41000000 Від органів  державного управління 200 000 200 000 100
41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 200 000 200 000 100
41051100 Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої суб-

венції, що утворився на початок бюджетного періоду
200 000 200 000 100

 РАЗОМ ДОХОДІВ СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ 798 500 1 199 452 150,2
ВСЬОГО  ДОХОДІВ  БЮДЖЕТУ 16 892 

885
18 375 

934
108,8

Код 
про-

грамної 
класи-
фікації

Найменування  видатків згідно  з  класифікацією ПЛАН  
на рік

Затвер-
джено на 

січень-
березень

Викорис-
тано за 
січень - 

березень

%% 
вико-
нан-

ня

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД
0100 Державне управління 9 857 800 3 170 500 2 431 207 76,7
0200 Охорона здоров’я 912 000 562 000 400 529 71,3
0600 Освіта 44 442 028 13 281 638 10 325 795 77,7
3000 Соціальний захист та соціальне  забезпечення 950 000 500 000 129 069 25,8
4000 Культура і мистецтво 2 785 000 754 000 618 875 82,1
5000 Фізична культура і спорт 700 000 300 000 89 470 29,8
6000 Житлово-комунальне господарство 2 921 000 866 000 477 602 55,2
7000 Економічна діяльність, в тому числі: 4 600 000 1 380 000 19 600 1,42
7460 Утримання  та розвиток автомобільних доріг  та дорожньої  

інфраструктури
4 000 000 1 000 000 19 600 1,96

8700 Резервний фонд 200 000 60 000
Разом видатків без субвенцій 9 078 360 3 550 560 2 260 941 63,7

9410 Нерозподілена медична субвенція 3 685 200
9770 Інші субвенції, в тому числі: 5 343 160 3 500 560 2 210 941 63,2

- Тернопільському міському бюджету 835 050 835 050 9 231 1,11
- Тернопільському районному бюджету 4 244 310 2 201 710 2 201 710 100,0
- обласному бюджету Тернопільської області: 263 800 263 800

9800 Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету  на 
виконання програм соціально-економічного та культурного 
розвитку регіонів

50 000 50 000 50 000 100,0

Всього видатків загального фонду 76 446 188 24 424 698 16 753 088 68,6
СПЕЦІАЛЬНИЙ  ФОНД

Код 
про-

грамної 
класи-
фікації

Найменування  видатків згідно  з  класифікацією ПЛАН  на 
рік

Затвер-
джено на 

січень-
березень

Викорис-
тано за 
січень - 

березень

%% 
вико-
нан-

ня

0100 Державне управління 1 360 000 1 360 000 121 232 8,91
0200 Охорона здоров’я 450 000 450 000
0600 Освіта 1 264 134 881 634 420 700 47,7
4000 Культура і мистецтво 200 000 50 000
6000 Житлово-комунальне господарство 150 000 120 000
7000 Економічна діяльність, в тому числі: 7 350 000 1 350 000 553 586 41,0
7322 Будівництво медичних установ і закладів 682 000 682 000 553 586 81,2
7461 Утримання  та розвиток автомобільних доріг  та дорожньої 

інфраструктури
5 000 000 

8300 Цільові фонди, в тому числі: 17 000 11 000
8320 Збереження природно-заповідного фонду 17 000 11 000
 Всього  видатків  спеціального фонду 10 791 134 4 222 634 1 095 518 25,9

Розглянувши поданий виконавчим комі-
тетом Великогаївської сільської ради звіт про 
виконання сільського бюджету за перший 
квартал 2019 року, враховуючи рекоменда-
ції постійної комісії сільської ради з питань 
планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку, керуючись пунктом 23 

частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», частиною 
четвертою статті 80 Бюджетного кодексу Укра-
їни, сільська рада

ВИРІШИЛА:
Затвердити звіт про виконання сільського 

бюджету за перший квартал 2019 року:

по загальному фонду: грн
- по доходах в сумі 17 176 481,75            
- по видатках в сумі 16 753 088,30
по спеціальному фонду:  грн
- по доходах в  сумі 1 199 452,38
- по видатках в  сумі 1 095 518,36

Сільський голова О. А. КОХМАН.

РІШЕННЯ № 799 від 24 травня 2019 року 

Про затвердження звіту про виконання  
сільського бюджету за перший квартал 2019 року

Звіт про виконання дохідної частини Великогаївського сільського бюджету за  перший  квартал  2019 року грн

Звіт про виконання видаткової частини Великогаївського сільського бюджету за перший квартал  2019 року за програмною класифікацією грн

Начальник відділу фінансового 
забезпечення та бухгалтерського обліку   Н.В. Бойко.

Начальник відділу фінансового 
забезпечення та бухгалтерського обліку   Н.В. Бойко.



Подільське слово | №23 (27/5334)
п'ятниця, 7 червня 20196 Подільське

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

Комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

Лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-Руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСИЧНІ МЕБЛІ ВІД ВИРОБНИКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

НерухомIсть
Продам

Продам новий будинок, гараж, літня кух-
ня, 14 сот землі, гарне місце, с. смиківці. 
Ціна договірна. 0976846267

Оренда
Здам в оренду два обладнані бокси для 
автослюсарів 0677005502

техНIка
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
і паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи. 
0677005502, 511877
Продам трактор Т-25, культиватор, плуг. 
Ціна договірна 0671387681

БудIвНиЦтво, ремоНт
демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Все дЛя дому
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237

Меблі

Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

сIЛьсьКе госПодаРстВо
Продам

Продаю гуртом на вроздріб саджанці 
чорної смородини 0973944257
Продам козу, вік 3 роки, молоко при-
ємне на смак. Ціна договірна299177

Куплю
Куплю ВРХ, коней, телят, а також корів на 
утримання 0973732491

ПосЛуги

Побутові
Прибирання будинків. Досвід роботи 
0683447459
Чистка перин і  подушок.  
0974137883
Послуги по утепленню квартир та 
будинків0971448151

Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів. Великий асортимент.   
Доступні ціни.  
0675062200
Послуги по встановленню супутнико-
вих антен, продаж, ремонт та налашту-
вання тюнерів  0985888421

Продам
стінку у вітальну «Київ», довжина 4,5 
м, м'яку частину (малий та великий 
дивани, кутове з'єднання, 2 крісла), 6 
офісних тумб. Недорого. 
0987293522

Куплю
Лампи, світильники, прожектори. 
0676225257
Куплю макулатуру, склобій 
0965954389

Робота
Прийму на роботу на СТО автослюсара, 
моториста на вигідних умовах. 
0677005502

обрізання та видалення дерев за 
допомогою автовишки, вивіз залиш-
ків. 0672114040

якісне вкладання бруківки і плитки 
власною технікою, проведення під-
готовчих робіт 0672114040

Надаємо послуги по копанню 
колодязів (септиків) власною техні-
кою 0672114040

Послуги з ремонту вантажних 
автомобілів (ремонт ходової, 
послуги автоелектрика, аргонне 
зварювання) 0672114040

тоВ «Забудовник» запрошує на ро-
боту будівельників віком до 45 років 
(фасадчики та різноробочі) в м. Київ, 
м. Житомир. Житлом забезпечуємо. 
Заробітна плата від  14 000 грн.  
(097) 111 91 60.Iндивідуальні та фабричні меблі, 

безкоштовна доставка по Західній 
україні, 0987939176

Оголошення

охоронці. Вахта. Робота постійна.  
Житло надаємо безкоштовно.  
0972558885, 0504100119

Навчання
Навчання перукарів з можливістю на-
буття практичного досвіду  та працевла-
штування 0963817567
Надаю професійні послуги з англій-
ської мови школярам і студентам 
(практика та граматика). Досвід роботи 
за кордоном. 0730576575

В селі Байківці ФОП Оліх Б. А. буде проводити землевпорядні ро-
боти з встановлення межових знаків в натурі (на місцевості) земельної 
ділянки гр. Марко Галини Богданівни.

14.06.2019 р. просимо бути присутніми власників і користувачів 
суміжних земельних ділянок (Хома В.В. та Волошин І.С.).

Товариство з обмеженою відповідальністю «АГРО-НВ»
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин ста-

ціонарними джерелами в атмосферне повітря для офісних приміщень 
та виставково-сервісного центру за адресою: Тернопільська обл., Тер-
нопільський р-н, с. Острів, вул. Промислова, 13 А.

Підприємство займається оптовою торгівлею насінням, засобами 
захисту рослин та ремонтом сільськогосподарської техніки.

Для опалення офісних приміщень та приготування гарячої води для 
побутових потреб в паливній встановлені котли опалювальні водо-
грійні модульні ПРОТЕРМ 120 СОО - 2 шт. Для опалення побутових 
приміщень виставково-сервісного центру в паливній встановлено: ко-
тел газовий PROTERM 50 KLO. Для опалення виставково-сервісного 
центру встановлено інфрачервоні газові нагрівачі I-подібні «ZENIT» - 8 
шт. Паливо - природний газ.

Перевищень санітарно-гігієнічних нормативів забруднюючих речо-
вин немає.

Зауваження приймають протягом 30 календарних днів з дати опу-
блікування за адресою: 46018, м. Тернопіль, майдан Перемоги, 1; Терно-
пільська районна державна адміністрація;  тел. (0352)43-59-30; e-mail: 
admin@trda.gov.te.ua.

Виконавчий комітет Білецької сільської ради Тернопільського 
району Тернопільської області повідомляє, що 08 липня 2019 року 
о 16 год. у приміщенні Білецької сільської ради за адресою: Терно-
пільська область, Тернопільський район, с. Біла, вул. Г. Мазепи, 27 
відбудуться громадські обговорення містобудівної документації 
«Детальний план території земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування індивідуального житлового будинку, господар-
ських будівель та споруд, площею 0,0800 га, кадастровий номер 
6125280700:02:001:1976 в с. Біла Тернопільського району Тернопіль-
ської областіі», розробленої ПП «МАТЕК» на підставі рішення Бі-
лецької сільської ради від 26.04.2019 року № 305, власник земельної 
ділянки Фриз Стефанія Іванівна.

Ознайомитися із зазначеним проектом та подати зауваження 
можна в Білецькій сільській раді (тел. 29-98-93) до 08 липня 2019 р. 
з 14 до 16 год. в робочі дні.

Посадова особа, відповідальна за організацію розгляду пропо-
зицій: Оліховська Зоряна Орестівна, секретар виконкому Білецької 
сільської ради.

Підгороднянська сільська рада Тернопільського району Терно-
пільської області проводить громадське слухання детального плану 
території земельної ділянки площею 0,2800 га для будівництва куль-
тової споруди в с. Підгородне Тернопільського району Тернопільської 
області релігійної організації «Тернопільсько-36орівська архієпархія 
УГКЦ».

Громадські слухання відбудуться 08 липня 2019 р. о 15 год. в примі-
щенні клубу с. Підгородне Тернопільського району, вул. Бережанська, 1.

Тел. для довідок: 55-04-97, 55-03-50.

Колектив НВК «Довжанківська ЗОШ І-ІІІ ступенів- ДНЗ» глибо-
ко сумує і висловлює щирі співчуття соціальному педагогу — БРи-
ЛІНСьКІЙ Галині Миколаївні з приводу величезної втрати — тра-
гічної загибелі її чоловіка Богдана.

Співчуття
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У неділю, 30 червня 2019 року, о 15 год. у клубі села Лучка та о 18 год. в школі села Миролюбівка 
Тернопільського району Тернопільської області відбудуться громадські слухання щодо  добровільного 
приєднання до Настасівської ОТГ. 

Запрошуються жителі сіл Лучка та Миролюбівка.

Сільський голова с. Миролюбівка                Володимир Криницький.

ОГОЛОШЕННЯ/ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку в селі Великі Гаї

З метою забезпечення підготовки та проведення в установленому законодавством порядку конкурсу з 
призначення управителя багатоквартирного будинку в селі Великі Гаї щодо будинків, в яких не створено 
об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, співвласники яких не прийняли рішення про форму 
управління багатоквартирним будинком, розглянувши протокол засідання конкурсної комісії з призначен-
ня управителя багатоквартирного будинку в селі Великі Гаї від 23.04.2019 р. №1, відповідно до законів Украї-
ни «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», «Про житлово-комунальні 
послуги», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 13.06.2016 № 150 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з призначення управителя 
багатоквартирного будинку», рішення виконавчого комітету Великогаївської сільської ради від 28.02.2019 
№ 27 «Про організацію проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку в селі 
Великі Гаї», керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 
комітет Великогаївської сільської ради повідомляє про проведення конкурсу з призначення управителя ба-
гатоквартирного будинку в селі Великі Гаї Тернопільського району Тернопільської області щодо будинків, 
в яких не створено об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, співвласники яких не прийняли 
рішення про форму управління багатоквартирним будинком:

1. Найменування, місцезнаходження організатора конкурсу
1.1. Найменування: Великогаївська сільська рада.
1.2. Місцезнаходження: 47722, с. Великі Гаї, вул. Галицька, 47.
2. Прізвище, посада та номери контактних телефонів осіб, уповноважених здійснювати зв’язок з 

учасниками конкурсу:
Гордій Василь Степанович – начальник відділу житлово-комунального господарства, транспорту та бла-

гоустрою Великогаївської сільської ради, тел. (0352) 49-00-80.
Троцюк Оксана Зіновіївна – спеціаліст І категорії відділу житлово-комінального господарства, транспор-

ту та благоустрою Великогаївської сільської ради, тел. (0352) 49-00-80.
Чаповський В’ячеслав Васильович – спеціаліст І категорії юридичного відділу Великогаївської сільської 

ради, тел. (0352) 49-00-80.
3. Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій
3.1. Способи: конкурсна пропозиція подається особисто або через уповноважену належним чином осо-

бу секретарю конкурсної комісії (за його відсутності – іншій особі, уповноваженій здійснювати зв’язок з 
учасниками конкурсу) чи надсилається поштою (рекомендованим листом з повідомленням про вручення) у 
запечатаному конверті, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження організатора кон-
курсу, дата та час проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків села Великі 
Гаї, номер та назва об’єкта конкурсу, найменування/прізвище, ім’я, по батькові учасника конкурсу, його міс-
цезнаходження (у разі наявності різниці між юридичною адресою та фактичним місцезнаходженням учас-
ника – вказувати окремо кожну адресу), контактні номери телефонів учасника конкурсу.

3.2. Місце: конкурсна пропозиція подається учасником конкурсу на адресу Великогаївської сільської ради 
– 47722, с. Великі Гаї, вул. Галицька, 47.

3.3. Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій:  до 16 год. 08.08.2019 року.
4. Місце, дата та час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями
13.1. Місце: Великогаївська сільська рада, адреса: 47722, с. Великі Гаї, вул. Галицька, 47.
13.2. Дата: 09.08.2019.
13.3. Час: 10 год.
5. Перелік житлових будинків конкурсу

6. Детальна інформація про умови конкурсу
Конкурсна документація розміщена на сайті Великогаївської сільської ради https://velykogaivska-gromada.

gov.ua/
Начальник відділу житлово-комунального

господарства, транспорту та благоустрою Великогаївської сільської ради В. ГОРДІЙ
Спеціаліст І категорії юридичноговідділу Великогаївської сільської ради В. ЧАПОВСЬКИЙ

Вітаємо! Оголошення

№ об’єкта 
конкурсу 

Адреси багатоквартирних будинків, 
які належать до об’єкта конкурсу

Кількість поверхів багатоквартирних бу-
динків, які належать до об’єкта конкурсу

1 вул. Галицька, 166 4
вул. Галицька, 168 4
вул. Галицька, 211 4

Колектив Територіального цен-
тру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Терно-
пільського району щиро вітає з днем 
народження соціальних робітників 
с. Почапинці  Орисю Іванівну ЗА-
БАНДЖАЛУ та с. Домаморич  Ганну 
Михайлівну ДЕМБОРИНСЬКУ.

Бажаєм щастя і достатку,
Ясного неба і тепла,
В житті Вам злагоди й порядку,
Щоб доля світлою була.
В роботі – успіхів, везіння,
У справах – вічного горіння!
Від душі любові Вам бажаєм
І хай Вам Господь Бог допомагає.

Колектив НВК «Довжанківська 
ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» щиро ві-
тає з 30-річчям вчительку почат-
кових класів Ольгу Михайлівну  
ОНИСЬКІВ.

Прийміть найкращі наші побажання,
Яскравих квітів незабутній цвіт,
Нехай це добре, щире привітання
Звучить для Вас ще сотню літ.
Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Найщиріші вітання з днем на-
родження надсилаємо завідувачці 
клубу с. Романівка Ользі Андріївні 
СИДОР.

Зичимо Вам міцного здоров’я, осо-
бистого щастя, родинного тепла та 
всіляких гараздів. Нових Вам успіхів у 
професійній діяльності, творчого на-
тхнення та Божого благословення!

На довгий вік, на многії літа,
На шану від людей, тепло родинне,
Стелися, доле, крізь усе життя
Лише добром для доброї людини. 

З повагою — працівники  закладів культу-
ри Тернопільської РДА, районна організа-

ція профспілки  працівників культури.

Колектив Тернопільської район-
ної державної адміністрації щиро 
вітає з 60-літнім ювілеєм  заступни-
ка начальника управління захисту 
населення — начальника відділу з 
питань праці та соціально-трудових 
відносин  Тернопільської РДА Тетя-
ну Олександрівну МАТВІЇШИН.

Ваш ювілей – щаслива дата.
І сумніватись тут не слід.
Нехай сьогодні наші привітання
У серці Вашому залишать добрий слід.
Отож, прийміть найкращі привітання
Здоров’я, щастя та багато літ.
Всю доброту, яка існує в світі,
Всю радість, що живе серед людей,
Найкращі всі, що до вподоби,  квіти
Даруєм Вам у цей святковий день.

Колектив Тернопільської районної 
державної адміністрації щиро вітає з 
днем народження головного спеці-
аліста відділу ведення Державного 
реєстру виборців Ігоря Івановича 
КАШИЦЬКОГО. 

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі Ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!

Педагогічний колектив Острів-
ської ЗОШ І-ІІІ ступенів щиро ві-
тає з 40-літнім ювілеєм вчителя 
німецької мови Галину Ігорівну  
КОРОЛИШИН.

Хай буде життя позитивним,
Веселим, чудовим, активним,
Багатим, щасливим і плідним,
Цікавим, блискучим і гідним!

Колектив Тернопільської район-
ної державної адміністрації щиро ві-
тає з днем народження начальника 
управління соціального захисту на-
селення Тернопільської РДА Сергія 
Леонтійовича МАНДЗЮКА.

Хай будуть з Вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали Ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

Колектив КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільський  ра-
йонний центр первинної медико-
санітарної допомоги» щиросердечно  
вітає іменинників — сестру медичну 
АЗПСМ с. Мишковичі Наталію Сте-
панівну ГРЕЧКУ, молодшу медичну 
сестру с. Ангелівка Надію Петрівну 
КУЗЬМУ, акушерку ФАП с. Біла Ганну 
Степанівну КОРОБІЙ. 

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.

Іменинники КНП Тернопільської ра-
йонної ради «Тернопільська централь-
на районна лікарня» — лікар-хірург Во-
лодимир Романович ЛІСОВСЬКИЙ, 
лікар з ультразвукової діагностики 
Людмила Василівна РОМАНІВ, се-
стра медична Зіновія Броніславівна 
КУЛЕШІР, сестра медична Галина Ми-
хайлівна САВУЛЯК, сестра-господиня 
Оксана Петрівна ПАВЛІК, молодша 
медична сестра (санітарка) Галина Ро-
манівна СТОМАРІВСЬКА, електро-
монтер Зіновій Степанович РОМА-
НИШИН, сестра медична стаціонару 
Ольга Миколаївна НАМІСНЯК, сестра 
медична-анестезист Мар'яна Андріїв-
на ІЩУК, оператор комп’ютерного на-
бору Ірина Миколаївна МАТВІЇШИН, 
сестра медична стаціонару Христина 
Василівна ІВАНИЦЬКА.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до вас!

Колектив Великоберезовицької 
селищної ради, депутатський корпус, 
члени виконавчого комітету щиро ві-
тають з днем народження секретаря 
виконавчого комітету Олександру 
Климівну КУЛЬЧИЦЬКУ, начальника 
ВОС Христину Богданівну СОЛТИС, 
депутата селищної ради Володими-
ра Івановича ЗВАРИЧА.

Бажаємо здоров’я, сонця у зеніті,
Любові, доброти і щастя повен дім,
Хай у серці розкошує літо
І соняхом квітує золотим.
Нехай Господь завжди у поміч буде,
А Мати Божа береже від зла.
Бажаєм вам здоров’я, щастя й сили,
Радості земної і тепла.

Педагогічний колектив Острів-
ської ЗОШ І-ІІІ ступенів щиро вітає 
з днем народження вчителя основ 
здоров'я Євгена Володимировича 
ІВАНЮТУ.

Щастя, радості, добра,
Здоров’я, успіхів, тепла,
Благополуччя та достатку,
Щоб справи всі були в порядку.
Хай посміхається життя
Та буде кращим майбуття!

15.07.2019 року о 10 год. у приміщенні Тернопільської районної державної адміністрації, за адресою: 
майдан Перемоги, 1, м. Тернопіль (III поверх, Малий зал, контактні телефони: (0352) 53-56-22; 43-59-30), буде 
проведено конкурсний відбір експертів для визначення експертної грошової оцінки:

— земельної ділянки несільськогосподарського призначення на території Великобірківської сільської 
ради Тернопільського району за межами населеного пункту — земельна ділянка, площею 0,3 га, для розмі-
щення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, маши-
нобудівної та іншої промисловості;

— земельної ділянки несільськогосподарського призначення  на території Драганівської сільської ради 
Тернопільського району за межами населеного пункту — земельна ділянка, площею 1,0867 га, для розміщен-
ня та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машино-
будівної та іншої промисловості;

— земельної ділянки несільськогосподарського призначення на території Мишковицької сільської ради 
Тернопільського району за межами населеного пункту — земельна ділянка, площею 0,2993 га, для розміщен-
ня та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машино-
будівної та іншої промисловості.

Експертам, які бажають взяти участь в оголошеному конкурсі, необхідно подати до Тернопільської 
районної державної адміністрації у термін до 01.07.2019 року наступні документи:

• заяву;
• копії завірених належним чином установчих документів учасника конкурсу;
• копії завірених належним чином документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залуча-

ються до виконання оцінки;
• копію, завірену належним чином, кваліфікаційного свідоцтва оцінювача, виданого у встановленому за-

коном порядку;
• матеріали, в яких відображається досвід проведення незалежної оцінки земельних ділянок;
• пропозиції учасника конкурсу щодо вартості виконання робіт відповідно до калькуляції витрат, 

пов’язаних із виконанням робіт, а також строк виконання робіт з експертної оцінки земельної ділянки (по-
давати у запечатаному конверті).
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Цього року перший літній день видав-
ся напрочуд погожим і теплим.

«Так повелося, що під час першого фес-
тивалю «ДзигаБай» у 2012 році лив рясний 
дощ. З часом це переросло у традицію, — 
усміхається голова Байковецької сільської 
ради ОТГ Анатолій Романович Кулик, — 
але цього року небо змилостивилося над 
нами, подарувавши таку гарну днину піс-
ля травневих щоденних проливних дощів. 
Видно, багато людей випрошувало гарної 
погоди, щоб не лише прополоти грядки та 
посапати картоплю, а й гарно відпочити. 
Про всяк випадок чоботи в організато-
рів та учасників дійства були напоготові, 
адже свято у нас відбувається за будь якої 
погоди.

Єдиний раз у 2015 році ми не змогли 
провести фестиваль. На сході України 
йшли тоді особливо жорстокі бої. Щодня 
звідти надходила тривожна інформація 
про вбитих і поранених українських бій-
ців. Багато наших співгромадян брали 
участь у проведенні АТО. Дякувати Бого-
ві, ми дочекалися своїх захисників!» 

Цього року культурно-спортивний 
фестиваль «ДзиґаБай» розпочався вран-
ці з чемпіонату Байківців із міні-футболу 
між командами Байковецької ОТГ і гостя-
ми із Золотниківської, Іванівської та Ми-
кулинецької ОТГ. Гра була видовищною і 
цікавою. Кожен уболівав за своїх і підтри-

мував дух гравців вигуками й оплесками. 
Хоча вважається, що гравцям і рідні сті-
ни допомагають, проте цього разу призо-
ві місця дісталися гостям — Іванівській, 
Микулинецькій та Золотниківській фут-
больним командам, яких нагородили 
пам’ятними призами. 

А ще була територія, віддана ви-
ключно дітям. 1 червня відзначають 
Міжнародний день захисту дітей. Тож 
Територіальний центр соціального об-
слуговування (надання соціальних по-
слуг) Байковецької сільської ради ОТГ 
організував для наймолодших учасни-
ків свята цікаві майстер-класи з роз-
мальовки гіпсових фігурок і ліплення 
з пластиліну. Дітки так захопилися цим, 
що не покидали затишний павільйон до 
самого вечора. Аніматори організовували 
для них розваги, змагання і танці.

А на святкову сцену під звуки фанфар, 
щоб розпочати урочисту частину фести-
валю, вийшов Байковецький сільський 
голова ОТГ Анатолій Кулик. Антолій Ро-
манович привітав гостей та учасників 
фестивалю, побажав їм гарного відпо-
чинку. «Найбільше наше багатство — це 
гарні люди, — сказав, зокрема, Анатолій 
Кулик. — Своєю щоденною працею вони 
створюють матеріальні та духовні блага. 
Тому довкола — стільки змін на краще 
за останні кілька років. Ми у громаді за-
твердили почесний знак-орден «За за-
слуги перед Байковецькою громадою». 
Цього разу його разом із фінансовою ви-
нагородою отримує житель села Байків-
ці Любомир Скоренький, який доклав 
чимало праці та віддав багато душевних 
сил справі відкриття церкви на масиві 
Русанівка у селі Байківці».

Під час урочистого відкриття 
спортивно-культурного фестивалю «Дзи-
ґаБай» відбулася знакова для громади по-
дія. Керівники чотирьох ОТГ, а саме: Бай-
ковецький сільський голова Анатолій 
Кулик, Золотниківський — Данило Бу-
гай, Іванівський — Руслан Шафранович 
і Микулинецький селищний голова Пе-
тро Осіпчук підписали Меморандум про 
партнерство. У ньому, зокрема, йдеться: 
«Наші територіальні громади сьогодні 
пов’язані низкою економічних, соціаль-
них та культурних зв’язків, які є основою 
спільного розвитку та мають величезний 
потенціал для зростання. Однак цей по-
тенціал може бути використаним най-
більш продуктивно лише за умови нашої 
тісної співпраці, встановлення режиму 
партнерства та добросусідства між наши-
ми громадами».

Очільники громад вважають, що за-
вдяки муніципальному співробітництву 
можна досягти набагато більше резуль-
татів. У цій ситуації дуже важливим є той 
фактор, що Програма USAID «Децентра-
лізація приносить кращі результати та 
ефективність» (DOBRE) схвалює подібні 
ініціативи. І не тільки схвалює, а й сприяє 
їх реалізації.  

Відтак на сцені фестивалю з мистець-
ким привітом виступили митці громад, 
які прибули у гості до Байківців.

Далі на учасників святкового 
дійства чекали цікаві видовища — 
ралі на мотоблоках, численні еста-
фети, ігри та забави для дорослих і 
дітей, велика концертна програма.

Увечері павільйон, у якому впродовж 
дня займалися діти, перетворився на фан-
зону, де футбольні фани могли подивити-
ся фінал Ліги чемпіонів УЄФА.

Фестиваль завершився запальними 
танцювальними ритмами. Словом, свято 
вдалося, бо якщо чогось і не було у про-
грамі цьогорічного фестивалю, то це — 
нудьги й одноманітності.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора та Оксани Стареправо.

«ДзиґаБай»: 
танцюй, веселись, вигравай!

Фестивалимо
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Срібні призери Всеукраїнського конкурсу
Знай наших

З 21 по 23 травня 2019 року у місті Нетішин Хмельницької 
області відбувся Всеукраїнський конкурс учнів молодшого 
шкільного віку з початкового технічного моделювання. 
Команду Тернопільської області представляли вихованці 
Великоглибочецького будинку технічної творчості школяра 
Квас Володимир і Лотоцький Віталій, керівник — Тетяна 
Саньоцька.
Конкурсна програма була надзвичайно цікавою і насиченою. Діти виго-

товляли рухому іграшку, модель планера, модель автомобіля на гумомоторі, 
демонстрували вміння у запуску на дальність моделі планера і автомобіля, 
знання в теоретичному заліку. Квас Володимир показав найкращий результат 
із запуску моделі автомобіля. Його авто проїхало 16 метрів. 

Вихованці Великоглибочецького будинку технічної творчості стали сріб-
ними призерами, були нагороджені Кубком, дипломами і медалями.

І пролунав останній дзвоник…
У добру путь, дорогі випускники!

Великі БіркиОстрів

Почапинці

Буцнів

Велика Березовиця

Малий Ходачків

Мишковичі

ДовжанкаАнгелівка
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Цікаво знати

Господині в записничок

Як почистити праску 

Якості розумної людини

Нашатирний спирт  
у побуті

1. Розмовляє з певною метою
Адже розмова – інструмент для досягнення цілей. 

2. Комфортно почувається на самоті
Розумному не нудно зі своїми думками. Він розуміє, що 

важливі події і відкриття можуть відбуватися під час роз-
мірковування.

3. Намагається тримати рівновагу
Між зовнішнім (фільми, книги, розповіді друзів) і влас-

ним досвідом.
Між вірою в себе і усвідомленням, що може помиля-

тися.
Між готовим знанням (шаблонами) і новим (мислен-

ням).
Між інтуїтивною підказкою від підсвідомості і точним 

логічним аналізом обмежених даних.

4. Прагне розширити діапазон сприйняття
Розумна людина хоче досягти конкретності в відчуттях, 

почуттях, думках. Вона розуміє, що ціле складається з най-
дрібніших деталей, тому така уважна до дрібниць, відтін-
ків, напівтонів.

5. Знає багато «мов»
Розумна людина спілкується з архітекторами через 

будівлі, з письменниками – через книги, з дизайнерами – 
через інтерфейси, з художниками – через картини, з ком-
позиторами – через музику, з прибиральником – через 
чистий двір. 

Вона вміє спілкуватися з людьми за допомогою того, що 
вони роблять.

6. Доводить розпочате до кінця
Адже впевнена, що зроблене може виявитися затребу-

ваним і принести користь довколишнім.

7. Вдячна за винайдене і створене людьми
Натомість хоче дати людству і щось від себе, тому створює 

сама. А за те, що зробили інші, із задоволенням віддає гроші.

8. Дотримується інформаційної дієти
Розумна людина не захаращує пам’ять фактами і дани-

ми, які не потрібні для вирішення поточних завдань. Ви-
вчаючи світ, вона прагне, перш за все, зрозуміти причинно-
наслідкові зв’язки між подіями, явищами, речами.

9. Аналізує події і явища
Тому не поспішає з висновками й оцінками, поки не 
з'ясує всі обставини і деталі. Рідко критикує, осуджує.

10. Має власну думку
Розумний ніколи не забуває, що люди можуть помилятися, 

навіть якщо всі дотримуються однієї думки.

11. Вибірково ставиться до 
книг і фільмів
Розумному абсолютно не важливо, коли і ким була на-

писана книга або коли був знятий фільм. Пріоритет – зміст 
і сенс.

12. Прагне до саморозвитку
Розумна людина усвідомлює, що може стати кращою.

13. Не боїться помилятися
Розумна людина сприймає помилки як складову руху 

вперед. При цьому намагається не повторювати їх. 

14. Легко визнає свої помилки
Для розумного важливо з’ясувати дійсний стан речей, а 

не доводити правильність своєї думки. 

15. Вміє концентрувати увагу
Для максимальної концентрації розумна людина може 

відсторонитися, бути недоступною ні для кого і ні для 
чого.

16. Розуміє, що багато чого залежить саме від 
неї. 
Тому вона вірить в себе, а не в слово «удача».

Життя як воно є

Перше, з чим асоціюється нашатир, це його здатність привести людину до 
тями у випадку втрати свідомості. Але мало хто знає, що в побуті нашатирний 
спирт корисний не менше, ніж в медицині. Способів застосування 10%-го 
розчину аміаку в господарських цілях чимало, ми підібрали найефективніші 
з них.

Виведення плям
Для видалення за-

бруднень розчин аміаку 
застосовують, мабуть, 
найчастіше. Його вико-
ристовують для чищен-
ня килимів або оббивки 
диванів, до того ж змива-
ти піну з тканини не до-
ведеться.

Також таким розчином 
можна очищати замше-
ве взуття, сумки та рукавички. Нанесіть на-
шатир за допомогою ватних дисків, міняйте, 
поки вони не стануть чистими.

Нашатир незамінний для виведення жир-
них плям з одягу. Обробіть пляму розчином, 
а потім виперіть: від плями не залишиться 
сліду.

Якої концентрації приготувати розчин? 
Чим більше нашатирю ви додасте на 100 мл 
води, тим сильніше і швидше будуть вияв-
лятися його властивості, але й агресивнішою 
буде дія на структуру тканини. Ми радимо 
розчинити 5 мл нашатирного спирту в 50 мл 
води.

Відбілювання
Нашатирний спирт використовують для 

повернення речам білого кольору. Дитячі 
колготки, блузку і навіть тюль, пожовклий 
від сонця, замочіть в такому розчині: в 5 лі-
трах гарячої води (близько 70°С) розчиніть 
50 мл перекису і 25 мл нашатирю. Через кіль-
ка годин ретельно прополощіть. Білі речі, що 
стали "жертвою" кольорової тканини, яка 
випадково потрапила в пральну машину, теж 
можна врятувати за допомогою такого замо-
чування.

Чищення поверхонь
Розчин аміаку усуває сильні забруднення з 

кахельної плитки, раковини або духовки. Він 
ідеально чистить скло, дзеркало, люстри, кри-
шталеві келихи. Не залишає розводів і додає 
блиску.

Розчином нашатирю, нанесеним на ватний 
диск, можна очистити праску.

Дезінфекція
Обробка нашатирем 

– це не лише чищен-
ня, а й профілактика 
грибка і цвілі. Вмочіть 
у розчин аміаку стару 
зубну щітку, ретель-
но помийте шви між 
плиткою.

Чищення металів
Замочування в розчині нашатирю виробів 

зі срібла, золота та інших металів — такий спо-
сіб застосовують навіть ювеліри. Ним можна 
також почистити срібні столові прибори, які  
окислилися.

Репелент
Нашатирний спирт стане у пригоді і в бо-

ротьбі з комахами, які оселилися у вашій 
квартирі. Бурі мурахи, яких важко вивести, 
забудуть дорогу на вашу кухню, якщо почують 
його запах. Також його можна брати з собою 
на природу: захищає не гірше, ніж фабричні 
репеленти, а коштує набагато менше.

Порада! Якщо нанести краплю нашатирно-
го спирту на місце укусу комахи, то воно пе-
рестане свербіти.

Якщо додати кілька крапель цього засобу 
в ванночки для ніг, шкіра пом’якшується, трі-
щинки гояться швидше, зникає неприємний 
запах.

Усунення запахів
Налийте невелику кількість нашатирного 

спирту в пластмасові кришки і покладіть в 
кутках кімнати, через деякий час запах зник-
не. Провітріть квартиру. В ній не залишиться 
ніяких запахів, крім аромату чистоти.

Добриво
Важко повірити в те, що речовина з таким 

їдким запахом, та ще й спирт, може бути ко-
рисною для рослин, але це так. 

Про те, як застосовувати нашатир в саду і на 
городі, ми розповімо у наступному номері.

Чистимо праску всередині
Якщо в праску наливати не дис-

тильовану, а звичайну водопровідну 
воду, то з часом усередині утворю-
ється наліт, а рідина набуває корич-
невого відтінку. Звідси — брудні 
плями на одязі. Отже, праску негай-
но слід почистити всередині!

Оцет і вода
З’єднайте столовий оцет і воду  

(1:1). Поставте праску вертикаль-
но, налийте рідину до максимальної 
позначки, нагрійте і залиште на 10 
хвилин. Праска в цей час буде вми-
катися і вимикатися, не переривайте 
цей процес.

Потім підставте миску і почніть 
випускати пару з праски, поки не 
перестане витікати коричнева ріди-
на. Пам’ятайте, що під час цієї про-
цедури вікна в будинку мають бути 
відчинені!

Опісля залийте воду, ще раз про-
грійте і випустіть пару, щоб видали-
ти залишки накипу й оцту. Протріть 
серветкою.

Лимонна кислота і вода
Пакетик лимонної кислоти (20-25 

г) розчиніть в 1 склянці теплої води. 
Повторіть ту саму процедуру, що і з 
оцтом. Лимонна кислота також до-
бре видаляє іржу і накип.

Чистимо праску зовні
Підошва праски також періодично 

забруднюється, і її потрібно чистити. 
Ось кілька простих і ефективних 
способів вирішити проблему в до-
машніх умовах.

Сода й оцет
Змішайте 2 ч. л. соди і трохи 

оцту до утворення пасти. Нанесіть 
її на підошву праски, потім про-
тріть тканиною.

Оцет і вода
Цією сумішшю також можна 

почистити підошву. Нагрівати 
праску не потрібно. У рівних про-
порціях змішайте воду й оцет, ві-
зьміть ватяну паличку і протріть 
отвори праски.

 
Господарське мило
Цим способом можна почис-

тити підошву тефлонової праски. 
Нагрійте праску до мінімуму, ре-
тельно намильте поверхню і про-
тріть начисто ганчіркою.

Сіль
Висипте сіль на фольгу чи руш-

ник, нагрійте праску і пропрасуйте.

Перекис водню
Ватний диск змочіть в 3% ап-

течному перекисі водню, протріть 
підошву й отвори.

Зубна паста
Вона допоможе «поскрабува-

ти» поверхню праски. Вибирайте 
білу (не гелеву) пасту. Вичавіть 
із тюбика пасту на злегка нагріту 
підошву і почистіть за допомогою 
ганчірки.

Ацетон
Цим засобом можна видалити 

застиглий пластик або пригорілу 
синтетику. Змочіть ватний диск в 
ацетоні і протріть забруднення.

Аби праска працювала справно, періодично її потрібно 
чистити від бруду, пилу, плісняви та накипу. Пропонуємо 
скористатися простими й ефективними способами!



Подільське слово | №23 (27/5334)
п'ятниця, 7 червня 2019  11слово

Заготівля сировини 
У народній і традиційній медицині 

використовують корені й листя, іноді 
роблять суміш. Збір кропиви продо-
вжується з червня по серпень, коли 
рослина квітне. Роблять це лише за 
ясної сухої погоди, як роса на рослині 
висохне. Лікарську сировину не мож-
на збирати в екологічно забрудненій 
місцевості: уздовж автошляхів, біля 
промислових підприємств, звалищ і 
т. д. Кропиву збирають у рукавичках, 
а якщо необхідно заготувати велику 
кількість, використовують садові но-
жиці, косу чи серп. 

Висушене листя кропиви можна 
зберігати близько двох років. Кро-
пиву сушать під навісом або на го-
рищі, розклавши на папері чи тонкій 

тканині, оберігаючи від дії прямих 
сонячних променів (вони знищують 
корисні компоненти), або в сушарці 
(40 - 50°С). 

Застосування кропиви 
Можна використовувати свіжови-

чавлений сік, а також сухий порошок з 
листя, настої, настоянки й відвари. 

У листі міститься багато корисних 
речовин, зокрема аскорбінова кисло-
та, вітаміни В1, В2, К, хлорофіл, гліко-
зиди, каротин, мурашина та ферулова 
органічні кислоти. 

Застосовують кропиву у випадках 
нестачі або надлишку вітамінів (гіпо- 
та авітамінозі), ангіни (у вигляді полос-
кань), для зміцнення ясен, лікування 
гінгівіту, пародонтиту, стоматиту, за-
крепів, геморою, діареї, захворювань 
печінки. 

З листя кропиви, висушеного чи сві-
жого, заварюють чай. Цей напій спри-
яє підвищенню імунітету, допомагає у 
профілактиці застудних захворювань, 
полегшує симптоми артриту. Оскільки 

кропива має відмінну бактерицидну 
дію, порошком із висушеного листя 
присипають рани. 

У медицині кропиву використову-
ють у разі різних кровотеч, тому що 
вітамін К, який у ній міститься, під-
вищує вироблення протромбіну, що 
згортає кров. 

Ефективна кропива й для лікуван-
ня ерозії шийки матки, атероскле-
розу, холециститу. За допомогою 
цієї рослини лікують навіть хвороби 
дихальних шляхів: під дією заліза, 
вітамінів, протеїну, хлорофілу під-
силюється обмін білків і вуглеводів, 
що позитивно впливає на дихальну 
діяльність людини. 

Відвар корисний для покращен-
ня роботи серцево-судинної систе-
ми, очищення крові, особливо при 
фурункульозі та вуграх. Допоможе 
також знизити рівень цукру, норма-
лізувати обмін речовин, підвищити 
рівень гемоглобіну. Корисна кропива 
і матерям, які годують грудьми: збіль-
шує лактацію. Компреси, ванночки з 
настою кропиви допомагають у ліку-
ванні захворювань шкіри, опіків. 

Кропива в косметології 
Ця рослина має дезодоруючі та 

дезінфікуючі властивості, завдяки фі-
тонцидам, що містяться в ній. 

Сік кропиви або відвар зі свіжого 
чи сухого листя вважається найкра-
щим засобом для догляду за волос-
сям. Додавши у воду, його викорис-
товують для ополіскування вимитого 
волосся. Цілющі властивості кропи-
ви допомагають зміцнити його, по-
кращуючи структуру, збагачуючи 
корисними речовинами. Тому вже 
через кілька процедур воно стає 
пишнішим, блискучішим, має здоро-
вий вигляд. 

Дітей годуй і торбу на старість готуй
Життя як воно є

«Зелена» аптека

Тітка Ганя була шанованою людиною в селі. Вона єдина відважилася народити п’ятеро дітей. Пишалася званням «Мати-героїня». Троє дочок та двоє 
синів виплекала-виколисала. Думала, буде до кого на старості літ прихилитися, але доля вирішила по-іншому…

У 16 літ вийшла Ганя заміж за 
сусіда Петра. Первістка назвали 
на честь діда – Захаром, хоч люди 
і підсміювалися, що згадали таке 
стародавнє ім’я. За два роки й ді-
вчинка знайшлася – Орися. А по-
тім, як мішок розв’язався: Люда, 
Миколка й Богданочка. Найважче 
Гані було з молодшими. Хворо-
би часто обсідали. Тільки один 
одужає, дивись, вже меншенькі з 
температурою злягли. Ночами си-
діла біля дітей, а вранці на ферму 
бігла. Від чоловіка помочі великої 
не було. Його більше цікавила го-
рілка. Ганя й по лікарнях з дітьми 
лежала, й усе господарство на пле-
чах тримала.

– Ой, Ганю, бідуєш ти з цими ді-
тьми. Глядиш-глядиш їх, а чи буде 
подяка, як виростуть? – часто лю-
били капнути гіркого полину на 
серце сусіди.

– То не ваше діло! За своїми 
дивіться, – зазвичай відрубувала 
жінка. І вкотре розривалася між 
фермою і хатою.

Сонечко блиснуло у житті ба-
гатодітної матері, коли сини й до-
чки підросли. Хоч чимало грошей 
треба було, аби одягнути-взути в 
школу, але діти — слухняні, до-
бре вчилися, завжди допомагали 
на городі. Тепер вже по-іншому 
заговорили люди, коли бачили, 
як всі гуртом картоплю збира-
ють, буряки ріжуть, на сінокосі 
дружно граблями працюють. Але 
біда несподівано прийшла у хату: 
взимку замерз п’яний Петро. Зо-
сталася Ганя вдовою. Захар вже 
школу закінчував, та й інші діти 

були в старших класах, тож, чес-
но кажучи, не вельми тужили за 
батьком-пияком.

– Мамо, поїду з хлопцями в 
Польщу, – якось сказав найстарший 
син. – Ти сама нас не потягнеш, а так 
щось зароблю, вже легше буде.

Хоч і відмовляла, але хіба моло-
дих переконаєш? Поїхав. Влашту-
вався на м’ясокомбінат. Справно 
гроші передавав. Рідко додому на-
відувався. Вже й набрався думок 
чужих: «Не хочу в селі жити, кра-
ще за бугром грошей зароблю  і в 
місті квартиру куплю».

Надивившись на брата, заспі-
вала свою пісню Орися – теж хоче 
на заробітки, але не за кордон, бо 
лише 15 років  має, а з дівчатами 
в Херсон - помідори збирати. По-
їхала  та й пропала. Ганя всі очі ви-
плакала, виглядаючи доньку, аж за 
півроку діждалася звісточки. Ви-
являється, на Херсонщині донька 
зустріла кохання свого життя, вже 
й вагітна. Ганя ледве не впала, як 
почула таку звістку. Та куди по-
дітися, на південь не поїде, бо на 
кого троє дітей зоставить? 

 Дякувати Богу, молодші ви-
рішили вчитися далі, а не гроші 
заробляти. Люда в педучилище 
вступила, Миколка на електрика 
пішов, а Богданка перукарем ви-
рішила стати. Нелегко було матері 
всім трьом сумки до міста готува-
ти. Триста вареників наробляла, 
пироги пекла, смажила-парила 
цілий день, щоб діти не голодува-
ли. Тримала дві корови. Молоко, 
сметана, сир – все своє. У хліві — 
четверо свиней. Є сальце і м’ясце. 

Все тягнула на плечах. Діти при-
їдуть в суботу, щось таки допо-
можуть, але ж цілий тиждень їх 
нема. Захар у Польщі одружився 
на місцевій. Жив у Варшаві. Про 
матір і не згадував. Добре, як раз 
у рік обізветься. Орися бідувала 
на Херсонщині. Майже повторила 
долю матері: мала чоловіка-пияка 
і вже троє дітей, хоч і 20 років їй 
ще не було. 

Дочекалася, що вже усі працю-
вали. Рідко в село навідувалися, 
бо мали свої плани у місті. Микола 
частіше бував, та весь час жалівся, 
що важко, мало платять. А потім 
і зовсім перебрався у село. Що-
правда, до хліва не спішив, щоб 
допомогти матері-пенсіонерці, а 
все більше до магазину його тяг-
нуло. Не зогледілася Ганя, як став 
син пияком. Вже й з хати став ви-
носити все, що погано лежить. 

Люда не вельми переймалася 
материними турботами, закоха-
лася в одруженого, то й своїх кло-
потів вистачало. Лишень Богдана 
горнулася до  матері. Намагалася 
за будь-якої нагоди приїхати, але 
у приватній перукарні вихідний 
був лише у неділю. Але мати й тим 
щаслива, що хтось із дітей завітав, 
не давала доньці ніякої роботи, а 
хотіла лише наговоритися. Мико-
ла, щойно сестра на поріг, починав 
випрошувати гроші на пиво.

– І що з дитиною сталося? – 
плакала-журилася Ганя. – Такий 
спокійний був. А виріс, то, диви, 
що творить. Єдина надія на тебе, 
Богданочко, таки ти мені Богом 
дана. Доглянеш до смерті.

Наймолодша донька обіймала 
матір і наказувала відганяти дур-
ні думки подалі. Їхала з дому з по-
вними торбами всякої-всячини, 
натомість обіцяла матері у неділю 
знову приїхати. Та не судилося…

Наступного тижня на мобілці 
висвітився номер Люди. Тьохну-
ло серце, бо телефонувала нечас-
то:

– Мамо, біда! Богдану машина 
збила.

Навіть не переодягалася, а ли-
шень чистішу хустину накинула 
на плечі й побігла сусіда просити, 
щоб завіз. У клуночок замотала 
гроші, бо ж знала, що треба на 
операцію. Не згодилися…

– Отримані травми були несу-
місні з життям. Вона лише годину 
прожила в реанімації, – ридала в 
коридорі Люда.

Ця звістка мало не вбила Ганю. 
Не пам’ятає, як пережила похо-

рон, а тоді злягла. Микола запив. 
Крім горілки, йому нічого не тре-
ба. Спочатку сусіди приходили 
поратися, а потім порадили по-
трохи спродувати все. Люда ви-
бачалася, що не може приїхати 
матір глядіти, бо її коханець от-
от має дружину покинути, треба 
біля нього бути, щоб не переду-
мав… 

Захару дали знати, той пообі-
цяв навідатися, але коли – не ска-
зав… Орися переживала, часто 
дзвонила, але зізналася, що не 
має ні копійки, щоб рушити в да-
леку дорогу. 

Отак і вийшло, що, маючи 
п’ятеро дітей, залишилася лежача 
Ганя з сином-пияком. Сусіди чер-
гували біля неї, приносили їсти. 
Брала ті харчі й ридала… Згаду-
вала народну мудрість: «Дітей го-
дуй і торбу  на старість готуй».

Споживання фруктів та овочів 
покращує психічне здоров’я

Щоб запобігти ожирінню у 
дитини...
Педіатри радять регулярно зважувати дитину 
кілька разів на рік, починаючи з дворічного 
віку. 
Це, на думку фахівців, 

допоможе попередити 
ожиріння.

Експерти нагадують, 
що надмірна вага може 
призвести до серцево-
судинних недуг, діабету і 
раку. 

Будьте здорові !

Кропива: цілющі властивості

Про лікувальну дію кропи-
ви знали ще наші предки. 
Як використовувати цю 
рослину і в яких випадках, 
читайте у нашій публікації. 

Чим більше людина їсть фруктів та овочів, тим 
менша ймовірність, що вона матиме проблеми з 
психікою. 

На думку експертів, нервові розлади негативно вплива-
ють як на людину, так і на суспільство загалом, а психічне 
благополуччя безпосередньо залежить від здорового спосо-
бу життя.

За результатами дослідження, у якому взяли участь 14 
тисяч добровольців, особи з нормальним психічним станом 
(33,5% опитаних) їли фрукти та овочі п’ять і більше разів на 
день, тоді як 20,3% респондентів із низьким рівнем психічно-
го здоров’я – один раз на день, а то й на кілька днів.
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Тернопільський академічний обласний український 
драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка    
м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 6

9.06. (неділя) — прем'єра «Олена не прийшла додому», комедія.
Тривалість —  2 год.   
12.06. (середа) — «Вуйцьо з крилами», комедія-притча.
Тривалість —  2 год. 20 хв. 
13.06. (четвер) —   «Олена не прийшла додому», комедія.
Тривалість —  2 год.   

Початок  вистав о 19:00.

Початок вечірніх вистав о 19:00.
Початок вистав для дітей о 13:00.

Тернопільський академічний обласний театр 
актора і ляльки
м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 15

9.06. (неділя) — «Хочу бути великим», казка для дітей та їхніх батьків.
Тривалість —  50 хв.
Ціна квитка —  25 грн. 

Початок о 12:00, 14:30.

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

13.06. (четвер) — концерт академічного симфонічного оркестру Тернопіль-
ської обласної філармонії.

 Початок о 18:30.
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Афіша

Кіно

Програма місцевих телеканалів

Прем’єри літа

«Рокетман»
Кінострічка розповідає про 

історію життя Елтона Джона. 
Сюжет знайомить глядача з мо-
лодістю музиканта, показуючи 
його шлях до слави. Назва стріч-
ки – посилання до однієї з най-
знаменитіших пісень британ-
ського музиканта «Rocket Man». 
Головну роль виконує Терон 
Еджертон, відомий за фільмом 
«Kingsman».

«Люди в чорному: інтернешнл»
Шанувальники медіафран-

шизи «Люди в чорному» поба-
чать на кіноекранах четверту 
частину. У стрічці з’являються 
нові герої: на зміну агентам 
Джею і Кею (Вілл Сміт і Томмі 
Лі Джонс) прийдуть Ейч і Ем, 
яких зіграють Кріс Хемсворт 
і Тесса Томпсон. Події фільму 
відбуватимуться в іншому міс-
ці, але в тому ж всесвіті.

«Людина-павук: далеко від дому»
Головну роль у фільмі зно-

ву зіграє Том Голланд. Ця кі-
нострічка стала сиквелом до 
фільму про супергероя Marvel. 
За сюжетом, Пітер Паркер ви-
рушає на літні канікули до Єв-
ропи і зустрічає Містерія. Разом 
з ним супергерой об'єднує сили, 
щоб запобігти стихійним лихам 
і руйнуванням по всьому світу.

«Форсаж: Гоббс та Шоу»
За сюжетом стрічки, за-

кляті супротивники спецагент 
Гоббс і злочинець Шоу живуть 
за своїми принципами і ніколи 
не будуть довіряти один одно-
му. Проте у спін-оффі культо-
вої медіафраншизи «Форсаж» 
вони змушені об'єднатися, щоб 
захистити світ від нищівної біо-
логічної атаки.

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
10 ÷ÅÐÂÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.30,17.00 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

11.00,16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

12.40 ªâðîìàêñ

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Îá³òíèöÿ”

16.00,19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

18.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

19.30,21.00 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ªäèíà êðà¿íà

21.30 Ïîãëÿä çáëèçüêà

TTÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

9.50 Äîê/ öèêë «Àðîìàòè ²ñïàí³¿»

10.15 «UA: Ôîëüê»

11.05 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21 «Ñâîÿ çåìëÿ»

11.45 «Ä³àëîãè»

12.15 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

12.50 Ì/ñ «Âðóì³ç»

13.40,19.22,21.50 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.30 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ»

17.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.40 «Ñâ³ò íàâêîëî»

17.45 Äîê. öèêë «Ìåãàïîë³ñè»

18.10 Ò/ñ «Ìîíðî»

19.50 «Ðàçîì»

20.15,22.45 «Ñâîÿ çåìëÿ»

20.52 «Ñï³ëüíî»

21.20 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

22.18 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

EUROSPORT
04.00 Âåëîñïîðò. «Äæiðî ä`Iòàëiÿ». 

Îãëÿä.

05.00,11.30 Ñóïåðñïîðò. Åòàï ×C. 

Õåðåñ.

06.00,10.30,17.45 Àâòîïåðåãîíè. 

«24 ãîäèíè Ëå-Ìàíà». Îãëÿä.

16.00,22.00 Âåëîñïîðò. «Êðiòåðióì 

Äîôiíi». Åòàï 2.

19.00 Øàõè. Ñåðiÿ Ãðàí-ïði. 

Ìîñêâà.

20.00,23.00 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». 

Îãëÿä.

21.15 Êiííèé ñïîðò. Global 

Champions League.

Â²ÂÒÎÐÎÊ
11 ÷ÅÐÂÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

07.00,09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ïîãëÿä çáëèçüêà

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.30,17.00 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

11.00,16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

11.50 “Ê³íäåð ØÎÓ”

12.30 Çàâòðà-ñüîãîäí³

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Ïðèìàðà â ãëèáèí³”

16.00,19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

19.30,21.00 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ìåæà ïðàâäè

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

TTÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

9.50 Äîê. öèêë «Àðîìàòè ²ñïàí³¿»

10.15 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

11.05 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

11.45,13.40,21.50 «Òåìà äíÿ»

12.15,20.52 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

12.50 Ì/ñ «Âðóì³ç»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.30 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ»

17.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.40 «Ñâ³ò íàâêîëî»

17.45 Äîê. öèêë «Ìåãàïîë³ñè»

18.10 Ò/ñ «Ìîíðî»

19.50 «Ñï³ëüíî»

20.15 «Ñâîÿ çåìëÿ»

21.20 #@)[]?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì-3

22.18 «Áóêîãîë³êè»

EUROSPORT
00.20 Ñóïåðñïîðò. Åòàï ×C. Õåðåñ.

00.45,03.30,09.00,14.30 Ñóïåðáàéê. 

Åòàï ×C. Õåðåñ. Ïåðåãîíè 2.

01.15,04.00,07.00,09.35,12.30,

15.15 Âåëîñïîðò. «Êðiòåðióì 

Äîôiíi». Åòàï 2.

02.30,05.00,08.00,13.30 

Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè Ëå-

Ìàíà». Îãëÿä.

06.00,11.30 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». 

Îãëÿä.

10.30 Øàõè. Ñåðiÿ Ãðàí-ïði. Ìîñêâà

13.00 Âåëîñïîðò. «Òóð Áðèòàíi¿». 

Æiíêè. Åòàï 1.

16.00,22.00 Âåëîñïîðò. «Êðiòåðióì 

Äîôiíi». Åòàï 3.

17.45 «Watts».

18.20 Êiííèé ñïîðò. «Êðàùå ç 

êiííîãî ñïîðòó».

19.00 Ëåãêà àòëåòèêà. Iãðè Ïààâî 

Íóðìi.

23.00 Ìîòîïåðåãîíè. Òåëåæóðíàë 

All Access.

23.30 Àâòîïåðåãîíè. Blancpain GT 

World Challenge. Îãëÿä.

ÑÅÐÅÄÀ
12 ÷ÅÐÂÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00,09.30,16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ìåæà ïðàâäè

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Òàºìíèé õ³ä»

16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

16.40 «Ê³íäåð ØÎÓ»

17.00 Â³äêðèòà çîíà

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30,21.00 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.50 Äîê. öèêë «Àðîìàòè Ãðåö³¿»

10.15 «UA: Ôîëüê»

11.07 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21,22.18 «Ñâîÿ çåìëÿ»

11.45,13.40,21.50 «Òåìà äíÿ»

12.15,19.50 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

12.50 Ì/ñ «Âðóì³ç»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.30 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ»

17.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.40 «Ñâ³ò íàâêîëî»

17.45 Äîê. öèêë «Ìåãàïîë³ñè»

18.10 Ò/ñ «Ìîíðî»

20.15 «StopFakeNews»

20.52 «Íàø³ ãðîø³»

21.20 «Ðàçîì»

22.30 #@)[]?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì-3

EUROSPORT
00.05 Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà». Îãëÿä.

01.00,14.00 «Watts».

01.15,04.00,07.00,09.30,12.30,

15.15 Âåëîñïîðò. «Êðiòåðióì 

Äîôiíi». Åòàï 3.

02.30,08.00,14.15,21.20 Òåíiñ. 

«Ðîëàí Ãàððîñ». Îãëÿä.

03.30,09.00,13.30 Ìîòîïåðåãîíè. 

Òåëåæóðíàë All Access.

05.00,10.30 Ëåãêà àòëåòèêà. Iãðè 

Ïààâî Íóðìi.

13.00 Âåëîñïîðò. «Òóð Áðèòàíi¿». 

Æiíêè. Åòàï 2.

16.00,22.15 Âåëîñïîðò. «Êðiòåðióì 

Äîôiíi». Åòàï 4.

17.45 Àâòîïåðåãîíè. Ëå-Ìàí. 

Âiëüíà ïðàêòèêà.

22.50 Àâòîïåðåãîíè. Ëå-Ìàí. 

Êâàëiôiêàöiÿ.

×ÅÒÂÅÐ
13 ÷ÅÐÂÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00,09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

08.30,17.00 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00,16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Ïîùàñòèòü ó êîõàíí³»

15.45,20.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.00,19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

18.45 Âèêëèê äîë³

19.30,21.00 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Çàâòðà-ñüîãîäí³

20.30 ªâðîìàêñ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.28 Äîê. öèêë «Àðîìàòè Ãðåö³¿»

09.55 Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.15 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

11.07 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21 Òåëåñåð³àë «Ìîíðî» 

11.45,13.40,21.50 «Òåìà äíÿ»

12.15,20.16 «Ñâîÿ çåìëÿ»

12.50 Ì/ñ «Âðóì³ç»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.32 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ»

17.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.40 «Ñâ³ò íàâêîëî»

17.45 Ä/ö «Åëåìåíòè»

18.10 Ò/ñ «Ìîíðî»

19.50 «Â Óêðà¿í³»

20.52 «Ðàçîì»

21.20 «Ñï³ëüíî»

22.18 «Íàø³ ãðîø³»

22.45 «StopFakeNews»

EUROSPORT
05.00,11.00,14.15,17.45 Òåíiñ. 

«Ðîëàí Ãàððîñ». Îãëÿä.

06.00,06.15,10.30,14.00,18.45 

«Watts».

12.00 Âåëîñïîðò. «Òóð Óãîðùèíè». 

Îãëÿä.

13.30 Âåëîñïîðò. «Òóð Áðèòàíi¿». 

Æiíêè. Åòàï 3.

16.00 Âåëîñïîðò. «Êðiòåðióì 

Äîôiíi». Åòàï 5.

19.00 Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà - 2018». Îãëÿä.

19.50,22.50 Àâòîïåðåãîíè. Ëå-

Ìàí. Êâàëiôiêàöiÿ.

Ï’ßÒÍÈÖß
14 ÷ÅÐÂÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00,09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Çàâòðà-ñüîãîäí³

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

12.40 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Æèâèì»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 «Ê³íäåð ØÎÓ»

16.20 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.10 Ïîãëÿä çáëèçüêà

20.40 Ñë³ä

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.28 Äîê. öèêë «Àðîìàòè Ãðåö³¿»

09.55 Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.15 «UA: Ôîëüê»

11.07 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21 «Ñâîÿ çåìëÿ»

11.45 «Òåìà äíÿ»

12.15 «Â Óêðà¿í³»

12.50 Ì/ñ «Âðóì³ç»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.30 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ»

17.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.40 «Ñâ³ò íàâêîëî»

17.45 Äîêóìåíòàëüíèé öèêë 

«Åëåìåíòè»

18.10 Ò/ñ «Ìîíðî»

19.50 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

20.16 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

20.52 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

21.20 «Ñâîÿ çåìëÿ»

21.50 «Òåìà äíÿ»

22.18 «Áóêîãîë³êè»

EUROSPORT
01.15,04.00,07.00,09.30,12.30,

15.15 Âåëîñïîðò. «Êðiòåðióì  

Äîôiíi». Åòàï 5.

02.30,03.15,20.45 «Watts».

05.00,08.00,11.30 Àâòîïåðåãîíè. 

ËåÌàí. Êâàëiôiêàöiÿ.

06.30 Ìîòîïåðåãîíè. Òåëåæóðíàë 

All Access.

10.30,19.45 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». 

Îãëÿä.

12.55 Âåëîñïîðò. «Òóð Áðèòàíi¿». 

Æiíêè. Åòàï 4.

13.30,17.55,23.00 Ëåãêà àòëåòèêà. 

Iãðè Ïààâî Íóðìi.

16.00,22.00 Âåëîñïîðò. «Êðiòåðióì 

Äîôiíi». Åòàï 6.

21.05 Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà - 2018». Îãëÿä.

ÑÓÁÎÒÀ
15 ÷ÅÐÂÍß

TV-4
07.00,09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô.»Çàðó÷íèêè ÷åñò³»

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00 ªäèíà êðà¿íà

10.30,19.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

12.30 Õ.ô.»Ñåçîí ïîâåðíåííÿ»

14.30 «Ê³íäåð ØÎÓ»

15.00 Õ.ô.»Ñâ³òëî â ë³ñ³»

16.30 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

17.00 Õ³ò-ïàðàä

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00,22.00 ªäèíà êðà¿íà

20.10 Õ.ô.»Ö³íà ëþäèíè»

22.30 Õ.ô.»Òàºìíè÷èé ïîðòàë»

ÒÒÁ
07.00 «Äîäîëèêè»

07.10 «Êàçêè Ë³ðíèêà Ñàøêà»

07.25 Ì/ñ «Âðóì³ç»

10.26 Äîêóìåíòàëüíèé öèêë 

«Àðîìàòè Êîëóìá³¿»

10.53 «UA: Ôîëüê»

11.44 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

12.12 Äîê. öèêë «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

12.55 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.35 Êîíöåðò Îëüãè ×óáàðåâî¿ 

«VIVERE» â ïðîåêò³ «LADY OPERA»

18.05 «UA: Ôîëüê»

19.10 «Ä³àëîãè»

19.40 «Ñâîÿ çåìëÿ»

20.05 «Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè»

20.20 «Â Óêðà¿í³»

20.50 Õóäîæí³é ô³ëüì «Ïîðÿä ç 

²ñóñîì: Éîñèï ç Íàçàðåòà»

22.30 #ÌóçLove ç Ë.Ìîðîçîâîþ

EUROSPORT
00.00 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». Îãëÿä

01.00 «Watts».

01.15,04.00,07.00 Âåëîñïîðò. 

«Êðiòåðióì Äîôiíi». Åòàï 6.

02.30,05.00 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». 

×îëîâiêè. Ôiíàë.

08.00,08.30 Ñóïåðñïîðò. Åòàï ×C. 

Õåðåñ.

09.00 Ñóïåðáàéê. Åòàï ×C. Õåðåñ. 

Ïåðåãîíè 2.

09.30,13.30 Àâòîïåðåãîíè. Ëå-

Ìàí. Êâàëiôiêàöiÿ.

09.55 Àâòîïåðåãîíè. Ëå-Ìàí. 

Ðîçìèíêà.

11.00 Âåëîñïîðò. «Òóð Áðèòàíi¿». 

Æiíêè. Åòàï 5.

11.30 Âåëîñïîðò. «Òóð Óãîðùèíè». 

Åòàï 3.

12.35 Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà - 2018». Îãëÿä.

15.00 Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà». Ïðåâ`þ. Òîì 

Êðiñòåíñåí.

15.45,17.10,19.10,21.10,23.10 

Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà». Ïåðåãîíè.

17.00,19.00,21.00,23.00 

Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè Ëå-

Ìàíà». Ñòóäiÿ.

ÍÅÄ²Ëß
16 ÷ÅÐÂÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô.»Çàðó÷íèêè ÷åñò³»

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.00 ªäèíà êðà¿íà

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.50 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ 

ç Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó 

ÓÃÊÖ ì.Òåðíîïîëÿ

12.00 «Ê³íäåð ØÎÓ»

12.20 Ìóëüòô³ëüì

12.30 Õ.ô.»Ñâ³òëî â ë³ñ³»

14.00 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

14.30 Ìåæà ïðàâäè

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.30 Çàâòðà-ñüîãîäí³

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

22.00 ªäèíà êðà¿íà

22.40 Õ.ô.»Æèâèé»

ÒÒÁ
7.00 «Êàçêè, ïåðåâ³ðåí³ ÷àñîì». 

Õ/ô «Âåðîí³êà»

8.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

9.30 «Êðà¿íà íà ñìàê»

10.20 Äîêóìåíòàëüíèé öèêë 

«Àðîìàòè Êîëóìá³¿»

10.45 «UA: Ôîëüê»

11.30 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

12.00 Äîêóìåíòàëüíèé öèêë 

«Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

12.55 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 Äîêóìåíòàëüíà ïðîãðàìà 

«Ñâ³ò Ìàêñèìà»

15.55 «Áóêîãîë³êè»

16.40 Äîêóìåíòàëüíà ïðîãðàìà 

«Ôåñòèâàë³ ïëàíåò»

17.10 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

18.05 «UA: Ôîëüê»

19.00 «Ñâîÿ çåìëÿ»

19.23 «Ðàçîì»

19.50 «Ñï³ëüíî»

20.20 «Â Óêðà¿í³»

20.50 Õóäîæí³é ô³ëüì «Ïîðÿä ç 

²ñóñîì: Ìàð³ÿ Ìàãäàëèíà»

EUROSPORT
00.00 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». Îãëÿä

01.00 «Watts».

01.15,04.00,07.00 Âåëîñïîðò. 

«Êðiòåðióì Äîôiíi». Åòàï 6.

02.30,05.00 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». 

×îëîâiêè. Ôiíàë.

08.00,08.30 Ñóïåðñïîðò. Åòàï ×C. 

Õåðåñ.

09.00 Ñóïåðáàéê. Åòàï ×C. Õåðåñ. 

Ïåðåãîíè 2.

09.30,13.30 Àâòîïåðåãîíè. Ëå-

Ìàí. Êâàëiôiêàöiÿ.

09.55 Àâòîïåðåãîíè. Ëå-Ìàí. 

Ðîçìèíêà.

11.00 Âåëîñïîðò. «Òóð Áðèòàíi¿». 

Æiíêè. Åòàï 5.

11.30 Âåëîñïîðò. «Òóð Óãîðùèíè». 

Åòàï 3.

12.35 Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà - 2018». Îãëÿä.

15.00 Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà». Ïðåâ`þ. Òîì 

Êðiñòåíñåí.

15.45,17.10,19.10,21.10,23.10 

Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè 

ËåÌàíà». Ïåðåãîíè.

17.00,19.00,21.00,23.00 

Àâòîïåðåãîíè. «24 ãîäèíè Ëå-

Ìàíà». Ñòóäiÿ.
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
10 ÷ÅÐÂÍß

×ÅÒÂÅÐ
13 ÷ÅÐÂÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
11 ÷ÅÐÂÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
14 ÷ÅÐÂÍß

ÑÅÐÅÄÀ
12 ÷ÅÐÂÍß

ÑÓÁÎÒÀ
15 ÷ÅÐÂÍß

ÍÅÄ²Ëß
16 ÷ÅÐÂÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30,04.10 Ò/ñ «Åëiçà».

11.20 Ä/ñ «Àðîìàòè Iñïàíi¿».

12.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

13.20 Ïî îáiäi øîó.

14.25 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.15 Õ/ô «Êëàðà i Ôðàíöèñê».

17.30 Ïåðøà øïàëüòà.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30,03.45 Ðàçîì.

19.55 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ».

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «Äèêi òâàðèíè».

22.15 Ä/ñ «Òâàðèííà çáðîÿ».

00.00 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.00,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.55,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.50 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.50 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45 Ò/ñ «Êîëè ìèíóëå 

ïîïåðåäó».

22.45 «Ãðîøi».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

09.20,18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

11.15,12.25 Õ/ô «Ìàòóñèí ñèíîê».

12.00 «Íîâèíè».

13.50 Õ/ô «Çàêîõàéñÿ â ìåíå, 

ÿêùî íàâàæèøñÿ».

15.45 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê». 

23.55 Ò/ñ «Ìåññiíã: Ùî áà÷èâ 

êðiçü ÷àñ».

01.50 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

ICTV
06.35 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.10,13.25 Õ/ô «Àêóëà-ðîáîò».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.40,16.25 Õ/ô «Ïðèáóòòÿ».

16.35 Õ/ô «Ïðîáóäæåííÿ».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

21.25 Ò/ñ «Ïåñ».

22.25 Ñâîáîäà ñëîâà.

05.40 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.05,20.55 Ò/ñ «Øâèäêà äîïîìîãà»

08.10 ÌàñòåðØåô.

15.10 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. ×îëîâiêè 

ïðîòè æiíîê.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

18.55 Õàòà íà òàòà.

22.45 Ò/ñ «Ðîçëó÷íèöÿ».

05.50 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.10 Ì/ô «Âòå÷à ç ïëàíåòè 

Çåìëÿ».

09.00 Õ/ô «Ç ìåíå äîñèòü».

11.10 Õ/ô «Ëàñêàâî ïðîñèìî â 

ðàé! 2: Ðèô».

13.00 Õ/ô «Îäíîêëàñíèêè».

15.00 Õ/ô «Îäíîêëàñíèêè 2».

17.00 Ðåâiçîð.

20.00 Ïðèñòðàñòi çà Ðåâiçîðîì.

22.10 Õ/ô «Òðè ìåòðè íàä ðiâíåì 

íåáà».

00.40 Õ/ô «Äðóçi ïî ñåêñó».

06.50 Õ/ô «Äiì, ó ÿêîìó ÿ æèâó».

08.35 «Òàºìíèöi êðèìiíàëüíîãî 

ñâiòó».

09.10 Õ/ô «Ïðàâî íà ïîñòðië».

10.50,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Òàºìíèöi ñâiòó».

13.25,03.10 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè».

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.40,02.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.45,00.10,02.15,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.45,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.35 Ôóòáîë. Âiäáið äî ªâðî-

2020. Óêðà¿íà - Ëþêñåìáóðã.

01.45 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30,04.10 Ò/ñ «Åëiçà».

11.20 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

12.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

13.20 Êðà¿íà íà ñìàê.

14.25 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.15,02.15 Ïî îáiäi øîó.

16.15 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

17.30 Ðàçîì.

18.25,21.25 ×Ñ FIFA U-20 2019 ó 

Ïîëüùi. Ïiâôiíàë.

20.25 Íàøi ãðîøi.

03.10 Ñïiëüíî.

03.45 Ïåðøà øïàëüòà.

05.30 Ä/ñ «Öiêàâî.com».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.55,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.50 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.50 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45 Ò/ñ «Êîëè ìèíóëå 

ïîïåðåäó».

22.45,23.45 Ò/ñ «Øêîëà».

02.35 «Áîãèíi åôiðó».

03.55 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.55 «Top Shop».

05.25,22.05 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ôàíòîìàñ».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.55 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê».

23.55 Ò/ñ «Ìåññiíã: Ùî áà÷èâ 

êðiçü ÷àñ».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.10,13.25 Õ/ô «Íåùàäíèé».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.40 Õ/ô «Ïiäðèâíèê».

15.25,16.20 Õ/ô «Äðóãèé ó êîìàíäi»

17.45,22.25 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

21.25 Ò/ñ «Ïåñ».

00.40 Õ/ô «Ñíàéïåð: Ïðèìàðíèé 

ñòðèëåöü».

06.05 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

08.10,20.55 Ò/ñ «Øâèäêà äîïîìîãà»

09.10 ÌàñòåðØåô.

15.10 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. ×îëîâiêè 

ïðîòè æiíîê.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

19.00 Õàòà íà òàòà.

22.45 Ò/ñ «Ðîçëó÷íèöÿ».

00.40 Äåòåêòîð áðåõíi.

05.40 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

06.00 Ðåâiçîð ìàãàçèíè.

10.00,13.10 Òàºìíèé àãåíò.

11.20,14.40 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñòøîó

16.10 Òîï-ìîäåëü ïî-óêðà¿íñüêè.

21.50 Õ/ô «Òðè ìåòðè íàä ðiâíåì 

íåáà 2: ß òåáå õî÷ó».

00.20 Õ/ô «Ãëèáèííèé ïiäéîì».

07.00 Õ/ô «Âií÷àííÿ çi ñìåðòþ».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ïðàâäà ëåéòåíàíòà 

Êëèìîâà».

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.10 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

13.25,03.15 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.15 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Áóäüòå çäîðîâi».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.40,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.45,00.00,02.15,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.45,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Áëàãi íàìiðè».

23.20 Áåç ïàíiêè.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

11.20 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

12.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

13.20 Åíå¿äà.

14.25 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.15 Êðà¿íà íà ñìàê.

16.15 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

17.30 Íàøi ãðîøi.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

18.55 Ãàíäáîë. Âiäáiðêîâèé ìàò÷ 

äî ×ª. Óêðà¿íà - Äàíiÿ.

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.15 Ä/ñ «Äèêi òâàðèíè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.55,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.50 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.50 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45 Ò/ñ «Êîëè ìèíóëå 

ïîïåðåäó».

22.45,23.45 Ò/ñ «Øêîëà».

02.40 «Áîãèíi åôiðó».

04.00 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.25,22.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì çâåòüñÿ»

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ôàíòîìàñ ðîçáóøóâàâñÿ»

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.55 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê»

23.55 Ò/ñ «Ìåññiíã: Ùî áà÷èâ 

êðiçü ÷àñ».

ICTV
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà 

îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê. Ñòîãíiºì.

11.10,13.15 Õ/ô «Øèðîêî 

êðîêóþ÷è 3: Ïðàâîñóääÿ 

îäèíàêà».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.35 Õ/ô «Äðóãèé ó êîìàíäi».

15.20,16.25 Õ/ô «Óíiâåðñàëüíèé 

ñîëäàò 2: Ïîâåðíåííÿ».

17.50,22.35 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

21.30 Ò/ñ «Ïåñ».

00.45 Õ/ô «8 ìiëiìåòðiâ».

06.20 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

08.00,20.55 Ò/ñ «Øâèäêà 

äîïîìîãà».

09.00 ÌàñòåðØåô.

15.10 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. ×îëîâiêè 

ïðîòè æiíîê.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

22.45 Õ/ô «Ñïîêóòà».

00.40 Äåòåêòîð áðåõíi.

05.35,06.25 Kids` Time.

05.40 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

06.30 Ðåâiçîð ìàãàçèíè.

10.20,13.20 Òàºìíèé àãåíò.

11.50,14.50 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñòøîó

16.30 Òîï-ìîäåëü ïî-óêðà¿íñüêè.

21.40 Õ/ô «Áàð «Áðèäêèé êîéîò».

23.40 Õ/ô «Ìiëèíà».

07.00 Õ/ô «Àáiòóðiºíòêà».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ïðåçóìïöiÿ íåâèíóâàòîñòi»

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Áóäüòå çäîðîâi».

13.25,03.10 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.40,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.45,00.00,02.15,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.45,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Áëàãi íàìiðè».

23.20 Êîíòðîëåð.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

11.20 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

12.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

13.20 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

14.25 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.15 Åíå¿äà.

16.15 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

17.30 #ÂÓêðà¿íi.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.55 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ».

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

22.15 Ä/ñ «Äèêi òâàðèíè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.55,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.55,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.50 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.50 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45,21.45 Ò/ñ «Êîëè ìèíóëå 

ïîïåðåäó».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

05.25,22.05 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ôàíòîìàñ ïðîòè 

Ñêîòëàíä-ßðäó».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.55 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê»

23.55 Ò/ñ «Ìåññiíã: Ùî áà÷èâ 

êðiçü ÷àñ».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.20,13.25,02.00 Õ/ô «Áðàòè ïî 

çáðî¿».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.45 Õ/ô «Óíiâåðñàëüíèé ñîëäàò 

2: Ïîâåðíåííÿ».

15.30,16.20 Õ/ô «Ïiäðèâíèê».

17.45 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Àíòèçîìái.

21.30 Ò/ñ «Ïåñ».

22.30 Õ/ô «Äæàíãî âiëüíèé».

05.55 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

08.25,20.55 Ò/ñ «Øâèäêà äîïîìîãà»

09.30 ÌàñòåðØåô.

15.05 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. ×îëîâiêè 

ïðîòè æiíîê.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

19.00 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

22.45 Õ/ô «Ï`ÿòü ðîêiâ òà îäèí 

äåíü».

00.40 Äåòåêòîð áðåõíi.

05.05,05.55 Kids` Time.

05.10 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

06.00 Ðåâiçîð ìàãàçèíè.

10.10,13.20 Òàºìíèé àãåíò.

11.50,14.50 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñòøîó

16.30 Òîï-ìîäåëü ïî-óêðà¿íñüêè.

21.50 Õ/ô «Äî çóñòði÷i ç òîáîþ».

00.00 Õ/ô «Ãëèáîêå ñèíº ìîðå».

07.00 Õ/ô «Ôàðò».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Îäðóæåííÿ Áàëüçàìiíîâà»

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

13.25,03.15 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Ïðàâäà æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.40,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.45,00.00,02.15 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.45,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Áëàãi íàìiðè».

23.20 Ñëiäàìè ïàðòiéíèõ ñïèñêiâ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.25, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

11.20 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïiâäåííî¿ 

Àôðèêè».

12.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

13.20,03.10 Ñèëüíà äîëÿ.

14.25 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.15 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.15 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

17.30 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

18.20,02.15 Òåìà äíÿ.

19.30 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

20.30 Ïåðøà øïàëüòà.

21.25 ×Ñ FIFA U-20 2019 ó Ïîëüùi. 

Ìàò÷ çà 3-º ìiñöå.

00.00 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

04.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

05.30 Ä/ñ «Öiêàâî.com».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,

16.45,19.30,05.05 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.55,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.50 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.50 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.25 «×èñòînews».

20.35,22.35 «Ëiãà ñìiõó».

00.40 «Êè¿â Âå÷iðíié».

02.40 «Ùîäåííèê âàãiòíî¿».

04.00 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.55 «Top Shop».

05.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.25 Õ/ô «Àâàíòþðèñòè».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45,23.50 «Ðå÷äîê».

18.00,01.40 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

ICTV
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái.

11.10,16.20 «Íà òðüîõ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.15,23.00 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».

18.45,03.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.10,21.35 Äèçåëü øîó.

00.00 Õ/ô «Äæàíãî âiëüíèé».

05.55 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

11.05 Õ/ô «Ïîêðîâñüêi âîðîòà».

14.00,18.00 Ò/ñ «Ñíàéïåðêà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

19.25 Õ/ô «ßê ïîçáóòèñÿ õëîïöÿ çà 

10 äíiâ».

22.45 Õ/ô «Áiçíåñ çàðàäè 

êîõàííÿ».

00.40 Äåòåêòîð áðåõí.

05.05,06.25 Kids` Time.

05.10 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

06.30 Ðåâiçîð ìàãàçèíè.

10.20,13.30 Òàºìíèé àãåíò.

11.50,14.50 Òàºìíèé àãåíò. 

Ïîñòøîó.

16.20 Òîï-ìîäåëü ïî-óêðà¿íñüêè.

21.30 Õ/ô «Ç ìåíå äîñèòü».

23.50 Õ/ô «Áàð «Áðèäêèé êîéîò».

06.00 Õ/ô «Áîãäàí-Çèíîâié 

Õìåëüíèöüêèé».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ñòðàõ âèñîòè».

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,01.40 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ïðàâäà æèòòÿ».

13.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè».

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Òàºìíèöi ñâiòó».

23.45 Õ/ô «Ñïîñiá óáèâñòâà».

03.10 «Ðå÷îâèé äîêàç».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30,06.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.45 Ò/ñ «Ïîâåðíåííÿ äî ñåáå».

14.45,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ãîëîâíà òåìà. Âèáið.

23.30,02.00 Ò/ñ «Ñâié-÷óæèé ñèí».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.10,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,01.45, 

04.10 Íîâèíè.

09.30 Êðà¿íà íà ñìàê.

10.30 Åíå¿äà.

11.35 Ì/ñ «Êìiòëèâèé Ñÿî Öçè».

12.50 Õ/ô «Ñâÿòà ñiì`ÿ».

14.50 Ä/ñ «Ìàëüîâíè÷i ñåëà».

15.20 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

15.50 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

16.55 Ðàçîì.

17.25 Ä/ô «Âñåñâiòíÿ Ïðèðîäíà 

Ñïàäùèíà. Ãàâà¿».

18.20 Ñïiëüíî.

18.55 ×Ñ FIFA U-20 2019 ó Ïîëüùi. 

Ôiíàë.

21.30 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

22.30 ßê äèâèòèñÿ êiíî.

22.55 Õ/ô «Ñiëüâiî òà iíøi».

1+1
06.00,23.35,00.35 «Ñâiòñüêå 

æèòòÿ».

06.50 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,11.00 «Ñâiò íàâèâîðiò: 

Êàìáîäæà».

12.00,13.20,14.25,15.25 «Ñâiò 

íàâèâîðiò: Íåïàë».

16.30,21.40 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà. Äiòè».

19.30 «ÒÑÍ».

20.15 «×èñòînews».

20.25 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

01.35 «Ëiãà ñìiõó».

07.00 «Ñëîâî Ïðåäñòîÿòåëÿ».

07.10 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

09.00 «Øiñòü ñîòîê».

10.00 «Ãîòóºìî ðàçîì. Âèïi÷êà».

11.00 Õ/ô «Áðîíçîâèé ïòàõ».

15.00 Õ/ô «Çîððî».

17.30,20.30 Ò/ñ «Òà¿ñiÿ».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.15 Ì/ñ «Íó, ïîñòðèâàé!»

01.20 Õ/ô «Ñiì äíiâ äî âåñiëëÿ».

ICTV
07.15 ß çíÿâ!

09.10 Äèçåëü øîó.

10.45 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

14.25 Ò/ñ «Ïåñ».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Ðîáîò íà iì`ÿ ×àïïi».

21.35 Õ/ô «Åêñïàò».

23.35 Õ/ô «Ñíàéïåð: Ïðèìàðíèé 

ñòðèëåöü».

05.55,01.15 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

08.55 Ñòðàâà ÷åñòi.

09.55 Õ/ô «Ïîêðîâñüêi âîðîòà».

12.50 Õ/ô «Áiçíåñ çàðàäè êîõàííÿ»

14.40 Ò/ñ «Øâèäêà äîïîìîãà».

18.55 Ò/ñ «Êàôå íà Ñàäîâié».

22.50 Õ/ô «ßê ïîçáóòèñÿ õëîïöÿ çà 

10 äíiâ».

06.00 Ì/ñ «Ëóíòiê».

06.25,07.25 Kids` Time.

06.30 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

07.30,13.10 Ðåâiçîð.

10.30,15.10 Ïðèñòðàñòi çà 

Ðåâiçîðîì.

17.00 Ì/ô «Êiò ó ÷îáîòÿõ».

18.50 Õ/ô «Òðè ìóøêåòåðè».

21.00 Õ/ô «Òåìíà âåæà».

22.50 Õ/ô «Âiä÷àé».

06.00 Õ/ô «Íi÷íèé ìîòîöèêëiñò».

07.25 Õ/ô «Êàáëó÷êà ç 

Àìñòåðäàìà»

09.05 Õ/ô «Çîëîòà ìiíà».

11.45 Ò/ñ «Ñïåöçàãií «Êîáðà 11».

15.40 «Òàºìíèöi êðèìiíàëüíîãî 

ñâiòó».

16.50 «Ïðàâäà æèòòÿ».

18.00 «Ïåðåëîìíi 80-òi».

19.00,03.15 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Êóáàíñüêi êîçàêè».

21.40 Õ/ô «Ìóøêåòåð».

23.40 Õ/ô «Àïîêàëiïñèñ: 

Îäêðîâåííÿ Iîàíà Áîãîñëîâà».

ÏÐßÌÈÉ
10.00,11.00,12.00,13.00,

14.00,15.00,16.00 «Ðåïîðòåð». 

Íîâèíè.

10.15 «18 ìiíóñ» ç Ì. 

Ãàíàïîëüñüêèì òà Ê. Øàíãåëiÿ.

11.15 «Ñïîæèâà÷» ç Ì. 

Íåñìiÿíîâèì òà Î. Áóíò.

12.15,13.15,14.15,15.15,16.15, 

18.00,19.00,20.00 «Âèáîðè - 

2019. Ïàðëàìåíò».

17.00 «Êèñåëüîâ. Àâòîðñüêå».

21.00 «Çàêðèòà çîíà».

22.00 «The Week» ç Ò. Áåðåçîâöåì 

òà Ï. Çàëìàºâèì.

23.00 «Âàòà-øîó».

07.00,15.00,19.00,03.00 Ñüîãîäíi.

07.30,05.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.00,15.20 Ò/ñ «Áëàãi íàìiðè».

16.10,20.00 Ò/ñ «Ïîðàíåíå ñåðöå».

21.00 Øîó Áðàòiâ Øóìàõåðiâ.

23.00,02.15 Ò/ñ «Óìîâè 

êîíòðàêòó».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.10,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,02.00,04.

10 Íîâèíè.

09.30,02.20 Åíå¿äà.

10.35 Êðà¿íà íà ñìàê.

11.35 Ì/ñ «Êìiòëèâèé Ñÿî Öçè».

12.50 Õ/ô «Ïðèíö çà ñiìîìà 

ìîðÿìè».

14.25 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.25,20.30 Áþäæåòíèêè.

15.55 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.55 Ïåðøèé íà ñåëi.

17.30 Ä/ô «Âñåñâiòíÿ Ïðèðîäíà 

Ñïàäùèíà. ÑØÀ. Íàöiîíàëüíèé 

ïàðê Åâåðãëåéäñ: Ëàìàíòèíè 

êðèøòàëåâî¿ ði÷êè».

18.35 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

19.00 #ÂÓêðà¿íi.

19.35 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

21.20 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

21.55 ×åìïiîíàò ç ôóòáîëó UEFA 

U21 2019 ó Iòàëi¿. Iòàëiÿ - 

Iñïàíiÿ.

1+1
06.35 Ì/ô.

06.45 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45,10.50,02.45 «Ñâiò íàâèâîðiò: 

Íåïàë».

11.30 Õ/ô «Äåíü íåçàëåæíîñòi».

14.10 Õ/ô «Äåíü íåçàëåæíîñòi. 

Âiäðîäæåííÿ».

16.35 Õ/ô «Ïðàâäèâà áðåõíÿ».

19.30 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Ãîëîñ. Äiòè 5».

23.05 «Ëiãà ñìiõó».

06.05 Õ/ô «Ìiëüéîí ó øëþáíié 

êîðçèíi».

08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìåãàïîëiñè».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 3».

12.10 Ò/ñ «Òà¿ñiÿ».

16.50 Õ/ô «Çàïàõ æiíêè».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ. 

Ñïåöâèïóñê».

22.00 Õ/ô «Ëåêöi¿ äëÿ 

äîìîãîñïîäàðîê».

ICTV
06.15 Àíòèçîìái.

08.05 Ò/ñ «Âiääië 44».

11.55,13.00 Õ/ô «Ëàíöþãîâà 

ðåàêöiÿ».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.15 Õ/ô «Åêñïàò».

16.15 Õ/ô «Ðîáîò íà iì`ÿ ×àïïi».

18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «ßê âèêðàñòè õìàðî÷îñ»

22.50 Õ/ô «Äiì âåëèêî¿ ìàìóñi 3».

00.55 Õ/ô «Ïðèâèäè Ìàðñó».

05.15 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

09.00 Ñòðàâà ÷åñòi.

10.00 Õàòà íà òàòà.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.10 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

00.10 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

06.45,08.55 Kids` Time.

06.50 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

09.00 Õ/ô «Êiøêè ïðîòè ñîáàê».

10.50 Õ/ô «Êiøêè ïðîòè ñîáàê: 

Ïîìñòà Êiòòi Ãàëîð».

12.20 Ì/ô «Êiò ó ÷îáîòÿõ».

14.10 Õ/ô «Òðè ìóøêåòåðè».

16.20 Õ/ô «Òåìíà âåæà».

18.10 Õ/ô «Íîé».

21.00 Õ/ô «Ðîáií Ãóä: Ïðèíö çëîäi¿â»

00.00 Õ/ô «Ïî òó ñòðîíó äâåðåé».

05.45 Õ/ô «Ìiëüéîíè Ôåðôàêñà».

07.20 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

10.50 Õ/ô «Êóáàíñüêi êîçàêè».

12.55 Õ/ô «Áàëàìóò».

14.40 Õ/ô «Ãóääi».

17.00 Õ/ô «Ìóøêåòåð».

19.00 Õ/ô «Çèìîâà âèøíÿ».

20.50 Õ/ô «Ãðàô Ìîíòå-Êðiñòî».

00.25 Õ/ô «Êiëåð Êàëi».

10.00,11.00,12.00,13.00,14.00, 

15.00,16.00,17.45,20.45 

«Ðåïîðòåð». Íîâèíè.

10.10 «18 ïëþñ» 

11.10 «Êðèìiíàë» 

12.15,13.15,14.15,15.15,16.15, 

18.00,19.00,20.00 «Âèáîðè - 

2019. Ïàðëàìåíò».

17.00 «Ïðî îñîáèñòå» ç Í. Ôiöè÷.

21.00 «Ïiäñóìêè òèæíÿ» 

23.00 «Âàòà-øîó».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30,05.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.25 Ò/ñ «Ïîðàíåíå ñåðöå».

13.10 Ò/ñ «Ñâié-÷óæèé ñèí».

17.00,21.00 Ò/ñ «Ëþáîâ ïiä 

ìiêðîñêîïîì».

19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Îëåãîì 

Ïàíþòîþ.

23.00,02.15 Ò/ñ «Óìîâè êîíòðàêòó»
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29 років поспіль у Тернопільському 
районі відбуваються Сільські спортив-
ні ігри, які проводить районна федерація 
фізкультурно-спортивного товариства «Ко-
лос». «Це — своєрідний підсумок спортив-
ного року, — каже голова Тернопільської 
районної ФСТ «Колос» Іван Кульбіцький. 
— На початку червня ми проводимо фі-
нальні змагання, в яких беруть участь най-
сильніші спортивні колективи сіл та селищ 
Тернопільського району. Приємно, що нині 
у спортивних поєдинках виступають діти й 
онуки перших учасників Сільських спортив-
них ігор. Це свідчить про те, що любов до 
активного способу життя передається від 
покоління до покоління».

2 серпня стадіоном села Великі 
Гаї, несучи банери з назвами сіл 
та селищ, пройшли представники 
команд Байківців, Баворова та 
Застав’я, Білої, Великої Березовиці, 
Великих Бірок, Товстолуга та Застін-
ки, Грабівця, Великої Луки, Дичкова, 
Довжанки, Драганівки, Скоморохів, 
Козівки, Лозової, Острова, Поча-
пинців і Забойок, Козівки. Під звуки 
Державного Гімну урочисто підняли 
прапори України, Тернопільського 
району та ФСТ «Колос», запалили 
вогонь спортивних ігор.

«Тернопільський район славиться спор-
тивними досягненнями, — сказав, вітаючи 
сільських спортсменів та уболівальників, 
голова Тернопільської районної ради Ан-
дрій Галайко. — Ми пишаємося, що наша 
земля виплекала чемпіонів України та сві-
ту. Серед них — Олена Підгрушна, Тарас 
Радь, Роман Сіправський, Дмитро Підруч-
ний, Анастасія Меркушина, Ольга Зозуля 
та десятки інших. Сільські спортивні ігри 
— це традиційне свято молодості, досві-
ду, сили та завзяття. Хай ця славна традиція 
продовжується. І хоч нині, в час реформи міс-
цевого самоврядування, багато сіл району 
об’єднались у територіальні громади, проте 
люди продовжують зустрічатися на спільних 
спортивних, мистецьких та інших заходах. 
Спорт завжди лише об’єднував людей. Хай 
так буде й надалі!»

«Не всі, хто нині займається фізкульту-
рою та спортом, стануть професіоналами, 
досягнуть світових висот. Головне, що люди-
на з дитячого садочка, шкільної парти спо-
відує здоровий спосіб життя, привчається 
до самодисципліни, обов’язку перед колек-
тивом, наставниками, — наголосив заступ-
ник голови Тернопільської РДА Андрій 
Колісник. — Спортивні змагання — це то-
вариські поєдинки, які виявляють найкращі 
якості людини».

З початком фінальних змагань ХХІХ 
Сільських спортивних ігор Тернопільсько-
го району присутніх також привітали го-
лова ФСТ «Колос» Тернопільської області 
Григорій Гунтик, заступник сільського го-
лови Великогаївської ОТГ Галина Кравчи-
нюк, начальник відділу молоді та спорту 
Тернопільської РДА Ганна Галич і старший 
суддя Іван Салук. 

Було дано старт змаганням. Сяючи позо-
лотою, медалі та Кубки очікували на своїх 
щасливих власників.

У програму ХХІХ Сільських спортивних 
ігор Тернопільського району традиційно 
увійшли такі види спорту: волейбол, міні-
футбол, рукоборство, гирьовий спорт, легка 
атлетика, перетягування линви та змагання 
спортивних сімей. 

Чемпіонами ігор стали команди села 
Великі Бірки (волейбол), Великі Гаї (міні-
футбол).

Найсильніші рукоборці району — Ро-
ман Степула у ваговій категорії більше 90 кг 
(Великі Бірки), Дмитро Дячук (до 70 кг, Великі 
Бірки), Роман Верхолік (до 90 кг, село Застін-
ка). У підсумку команда смт Великі Бірки у 
цьому виді спорту посіла перше місце.

Команда сіл Почапинці та Забойки — 
чемпіон ігор у гирьовому спорті. А в ін-
дивідуальному заліку першими стали Сергій 
Міх у ваговій категорії до 70 кг (село Забой-
ки), Ярослав Палига (до 80 кг, Забойки), Юрій 
Мурдза (до 90 кг, Почапинці), Роман Сіправ-
ський (більше 90 кг, смт Велика Березовиця).

Потішили результатами і районні лег-
коатлети. У командному заліку перемогу 
здобули спортсмени з сіл Баворів та Застав’я. 
В індивідуальному заліку чемпіонами ви-
знано Андрія Підгрушного з смт Велика Бе-
резовиця (дистанція — 1000 м), Дмитра Із-
бянського з села Великі Гаї (60 м) та Андрія 
Кобилянського з села Товстолуг (100 м).

У змаганнях з перетягування линви рівних 
не було спортсменам з смт Великі Бірки.

Титул кращої спортивної сім’ї 
здобули Юрій, Ольга та Анна Вару-
шечеві з Великих Гаїв. 

У загальнокомандному заліку пе-
ремогу святкували, відповідно,  Ве-
ликі Гаї, Великі Бірки та Товстолуг.

Спортсменів і команди, які посіли 
призові місця на ХХІХ Сільських спор-
тивних іграх Тернопільського району, 
нагороджували голова Тернопільської 
РДА Олександр Похилий, голова Тер-
нопільської районної ради Андрій 
Галайко, голова Великогаївської сіль-
ської ради ОТГ Олег Кохман.

«Тішить, що так багато молодих 
спортсменів бере участь у цих іграх, — 
сказав голова Тернопільської РДА 
Олександр Похилий. — Вони вирос-

туть здоровими та сильними громадянами 
нашої держави. Важливо, щоб у майбутньому 
брали участь лише у мирних поєдинках на 
спортивних аренах, а не на полі бою. Бажаю 
ніколи не збавляти спортивного темпу. Адже 
спорт — це не лише сила, це — молодість, 
здоров’я та краса».

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора та Романа Мацелюха.        

 

Спорт для всіх

Свято сили, молодості, досвіду та завзяття!
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Офіційна частина фіналу розпочалася з винесення 
красеня-Кубка, за який із жовтня минулого року змага-
лися 15 найкращих районних команд області і яким, що 
цікаво, володіла упродовж року шляхтинецька «Лісма», 
яка у 2018 році стала його першим володарем.  

Далі вийшли головні герої дійства -  футболісти ко-
манд Зборівського та Тернопільського районів, яких су-
проводжували вихованці соціально-спортивної школи 
мадридського «Реалу». Хвилиною мовчання учасники і 
глядачі вшанували пам’ять колишнього гравця ФК «За-
руддя» Сергія Лиса, котрий минулого року трагічно за-
гинув у ДТП. Футболісти були одягнені в білі футболки 
з портретом колишнього партнера. 

Згодом слово взяв голова Федерації футболу Терно-
пільської області, народний депутат Тарас Юрик. Він 
привітав присутніх із фіналом Ліги чемпіонів Терно-
пільщини, коротко розповів про турнірний шлях ко-
манд та зазначив, що змагання, які започатковані не 
так давно, стали одними з найпопулярніших на теренах 
області. Побажав командам успішної гри та перемоги 
сильнішому. А на завершення Тарас Юрик за вагомий 
внесок у розвиток футболу нагородив медаллю «За за-
слуги» ФФУ голову Федерації футболу Тернопільського 
району Сергія Лісового. 

Спортивне дійство минуло в напруженій боротьби. 
На початку зустрічі активніше грали футболісти «Ліс-
ми», які кілька разів пристрілювались до воріт суперни-
ка, а на 15-й хвилині відзначилися, як згодом з’ясувалося, 
«золотим» голом. Роман Кісіль довгою діагональною пе-
редачею майже з центру поля закинув м’яча за комірець 
центральним оборонцям ФК «Заруддя». Атакувальний 

гравець «Лісми» Андрій Шпилюр майстерно прийняв 
кулястого й елегантно перекинув його через воротаря. 
Зборівчани знайшли сили і провели кілька хороших 
атак. Одна з них наприкінці першого тайму ледь не за-
вершилася голом, однак нападник ФК «Заруддя» не 
зумів реалізувати вихід віч-на-віч із голкіпером супер-
ника. У другому таймі футболісти зі Зборівщини пішли 
ва-банк, атакували великими силами, натомість оголи-
ли тили. Зокрема, у ФК «Заруддя» до взяття воріт су-
перника були готові Тарас Беш, Іван Чвартацький, Іван 
Бубуняк. У «Лісмі» двічі на удари виходив Іван Ясенко 
та один раз Андрій Шпилюр, однак більше голів глядачі 
того вечора не побачили.    

Під звуки гімну Ліги чемпіонів відбулася урочиста 
церемонія нагородження переможця та фіналіста тур-
ніру. На неї було запрошено голову Тернопільської об-
ласної державної адміністрації Степана Барну, голову 
Великогаївської громади Олега Кохмана, очільників 
Тернопільського району. Під керівництвом голови 
обласної федерації Тараса Зіновійовича Юрика спер-
шу медалі, спеціально виготовлені для цих змагань, 
та сертифікат на придбання спортивної атрибутики 
ТМ «Joma» на суму 4 тисячі гривень — отримали фут-
болісти ФК «Заруддя». Вони подякували супернику за 
хорошу гру та визнали, що того дня сильнішими були 
гравці саме із Шляхтинців.

Опісля за заслуженими нагородами підійшли 
футболісти «Лісми». Команді-переможниці теж пре-
зентовано сертифікат від всесвітньовідомого спор-
тивного бренду, але на суму вдвічі більшу —  8 тисяч 
гривень. Гравці цієї команди також отримали унікальні  
медалі.

Апофеозом свята стало вручення перехідного Кубка 
переможцю Ліги чемпіонів Тернопільщини - 2018/19 — 
команді «Лісма» (Шляхтинці). Із рук Тараса Юрика під 
звуки всесвітньовідомого хіта групи Queen  «We Are The 
Champions» і в мерехтінні величезної кількості конфет-
ті його отримав капітан шляхтинецької команди Юрій 
Федорчук.

Учасники спортивного дійства та глядачі довго не 
розходилися. Традиційними були фото-сесії. Футболіс-
ти роздавали автографи. Звучали коментарі переможців 
і переможених. Всі одноголосно зазначали, що терно-
пільська Ліга чемпіонів за напругою боротьби на фут-
больному полі і рівнем організації нічим не поступалася 
лігочемпіонівській від УЄФА.

Віталій ПОПОВИЧ.

Тарас ЮРиК, голова Федерації футболу 
Тернопільської області:
 «У Лізі чемпіонів Тернопільщини ми повністю від-

творили формат Ліги чемпіонів УЄФА, розділивши зма-
гання на дві частини -  осінню і весняну. Як на мене, 
турнір - доволі цікавий, адже більшість переможців -  
це команди сіл, де не часто відбуваються матчі такого 
рівня, проїздять колективи з іншого району. Нинішня 
Ліга -  друга за рахунком, у її фіналі зустрілися достойні 
суперники, а чудової атмосфери святу надала чисельна 
аудиторія, яка активно упродовж усього поєдинку під-
тримувала своїх улюбленців». 

Володимир Льошка, граючий тренер 
«Лісми»:
 «Суперник був сильний, здобути трофей нам було 

не просто. А перемогти вдалося, найперше, завдяки до-
свіду. Приємно виграти Лігу чемпіонів Тернопільщини 
вдруге, тепер ставимо мету і надалі здобувати перемоги, 
щоби Кубок навічно залишився в клубному музеї «Ліс-
ми»!» 

Андрій Шпилюр, автор «золотого» гола:
 «Мій гол став результатом командних дій. Безмежно 

зрадів, коли кулястий опинився у сітці. До завершення 
матчу було дуже далеко, «слизький» рахунок не давав 
змоги розслаблятися, тож наша команда намагалася за-
бити вдруге. Однак не вдалося, та все ж ми втримали пе-
реможний рахунок і здобули заслужену перемогу в бо-
ротьбі із сильним суперником, котрий майже ні в чому 
нам не поступався».  

***
ФК «Заруддя»-«Лісма» (Шляхтинці)  0:1 (0:1)
2 червня. Великі Гаї. Сільський стадіон. 1250 глядачів 

+20 С.
Арбітр: Артем Трач (Тернопіль); асистенти:  Олек-

сандр Ковбасовський (В. Дедеркали), Михайло Брик 
(Чортків).

4-й арбітр: Ігор Ленартович (Козова). 
Суддівський спостерігач: Василь Заторський (Терно-

піль).
«Лісма»: Мацюх, Бутрин, О. Агрес, Льошка (Заполух, 

88), Лемещак (Малярський, 74), Федорук-к, Кісіль, Шпи-
люр, Пукас, Стець, Ясенко (Я. Агрес, 90+1).  

ФК «Заруддя»: Антонюк, Світлик, О. Беш, Т. Беш-к, 
І. Бубуняк (Замороз, 52), С. Бубуняк, Онижкевич, Чвар-
тацький, Нюня, Лис, Нечай.

Гол: Андрій Шпилюр (15).
Попереджені: Р. Кісіль (53), І Пукас (70), Т. Беш (79). 

У заключному турі Всеукраїнської ама-
торської першості великогаївський «Агрон-
ОТГ» (на фото) з Тернопільського району 
розписав на виїзді з чортківським «Криста-
лом» «суху» нічию. 

В першому для себе сезоні в цих змаган-
нях у підсумку посів 5-ту сходинку турнір-
ної таблиці західної групи.

 

Кращі випускники отримають запрошення в ФК «Тернопіль», поповнять лави 
студентів Тернопільського національного педагогічного університету імені Во-
лодимира Гнатюка та виступатимуть у чемпіонаті України і Тернопільщини се-
ред юніорів. Із командою працюють досвідчені тренери.

Підсумкова таблиця
 

М Команда І В Н П М О

1 ФК «Малинськ», 
(Рівненська обл.) 18 12 5 1 40-12 41

2
«Покуття» (Коломия, 
Івано-Франківська 
обл.)

18 13 21 4 47-13 40

3 ОДЕК, (Оржів, 
Рівненська обл.) 18 11 6 1 42-11 39

4
«Карпати», (Галич, 
Івано-Франківська 
обл.)

18 9 6 3 36-11 33

5
«Агрон», 
(Великогаївська ОТГ, 
Тернопільська обл.)

18 9 6 3 28-16 33

6 ФК «Ужгород» 18 6 2 10 26-37 20

7  «Рочин» (Соснівка, 
Львівська обл.) 18 5 2 11 19-12 17

8 «Кристал», (Чортків, 
Тернопільська обл.) 18 5 2 11 15-27 17

9 ФК «Тернопіль-
ДЮСШ», 18 2 1 15 11-55 7

10 СК «Хмельницький» 18 2 1 15 9-79 7

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.  

 Оголошення

Триває  набір 
футболістів!«Агрон» — у першій п’ятірці!

 Чемпіонат України серед аматорів

У Тернопільський педагогічний лі-
цей спортивного профілю «Футбол» за-
прошують учнів, які закінчили 9 клас, у 
спеціалізовані футбольні групи інтер-
натного типу для навчання та тренуван-
ня. Інтренатні класи забезпечують хар-
чуванням, проживанням, спортивною 
формою. 

Ліга чемпіонів Тернопільщини 
не має аналогів в Україні!

Футбол  |  Ліга чемпіонів Тернопільщини

Інші види спорту.
На навчання запрошують учнів, 

які закінчили 9 клас.
Зарахування відбувається на кон-

курсній основі після складання ви-
пробування з фізичної підготовки та 
тестів з біології.

Відбір проводитимуть на ста-
діоні ТНПУ ім. В. Гнатюка о 9:30 за 
адресою: 

м. Тернопіль, вул. Винниченка, 
10.

Контактний телефон (097) 866-
15-73.

Футбол:
І тур – 18.06.2019 року, (096) 060-40-

56;
ІІ тур – 21.06.2019 року, (0352) 54-11-

65.
Інші види спорту:
І тур – 20.06.2019 року.
Сайт: pedlicey.te.ua.
Тести для вступу в ліцей 
Жонглювання: ногою  – 50 разів і 

більше; головою  – 10 разів і більше. 
Удари на дальність: 40 метрів і більше. 
Стрибок із місця: 220 см і більше. Біг: 
60 метрів і більше. Двостороння гра.

1250 глядачів зібрав фінальний поєдинок Ліги чемпіонів Тернопільської області 2018/19 
років між командами ФК «Заруддя» (Зборівський район) та «Лісмою» (Шляхтинці, Бай-
ковецька громада). Трибуни затишного Великогаївського стадіону були забиті  
практично вщент. І глядачі залишилися задоволеними, адже фінальний поєдинок ви-
правдав свій статус, а церемонія нагородження нічим не поступалася лігочемпіонів-
ській від УЄФА.  
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Дитячий майданчик

Знайди відмінності

Листкове тісто
Інгредієнти:
4 склянки борошна;
300 г маргарину;
1 склянка кефіру;
1 яйце;
1 ч. л. солі.
Приготування. Муку просійте. 

Охолоджений маргарин натріть 
на великій тертці у посудину з бо-
рошном, періодично перемішую-
чи, поки вийде крихта з борошна 
і жиру.

У окремій мисці змішайте охо-
лоджені кефір, яйце і сіль. Посту-
пово вливаючи суміш до крихти, 
замісіть тісто однорідну грудку. 
Воно мє бути еластичним і не дуже 
м’яким. Пам’ятайте: при застиган-
ні тісто стане крутішим.

Загорніть його в плівку і по-
ставте в холодильник мінімум на 2 
години, а краще на ніч. Таке тісто 
можна зберігати в морозилці та 
використати за необхідності.

Тісто для піци
Інгредієнти:
1 ч. л. сухих дріжджів;
2/3 скл. води;
1 ч. л. солі;
1 ст. л. оливкової олії;
2 скл. борошна.
Приготування. Дріжджі за-

лийте теплою водою і розмішай-
те, щоб не залишилося грудо-
чок.

Додайте в миску борошно, сіль і 
розчинені дріжджі. Замісіть тісто.

Вимішуйте його, додаючи 
борошно (якщо це необхідно), 
близько 10 хвилин. Має бути 
м’яким і еластичним.

Змастіть тісто з усіх боків олив-
ковою олією і покладіть у велику 
миску.

Накрийте плівкою і поставте в 
тепле місце на 1,5 години – тісто 
має збільшитися приблизно у 2 
рази.

Розімніть його, розділіть на 
2 однакові частини і сформуйте 
кулі.

Покладіть їх на присипану бо-
рошном поверхню, накрийте хар-
човою плівкою і залиште на 60 
хвилин.

Руками розтягніть, утворюючи 
шар потрібної товщини.

Викладіть начинку і поставте у 
нагріту до 180-200 градусів духо-
вку приблизно на 10 хвилин.

Пісочне тісто
Інгредієнти:
2 склянки борошна;
150 г вершкового масла;
1/2 склянки цукру;
ванілін за смаком;
дрібка солі;
50 мл холодної води.
Приготування. Муку, сіль, цу-

кор і ванілін з’єднайте разом.
Охолоджене масло натріть на 

великій тертці та додайте до бо-
рошняної суміші.

Перетріть борошно і масло до 
консистенції хлібних крихт.

Почніть замішувати тісто, до-
ливаючи до нього холодну воду за 
потреби.

Робіть все швидко, щоб масло 
не встигло розтанути.

Сформуйте з тіста кулю, загор-
ніть її в харчову плівку і покладіть 
у холодильник на 30 хвилин. 

Тісто для пельменів
Інгредієнти:
500 г борошна;
2 яйця;
200 мл води;
1 ст. л. олії;
0,5 ч. л. солі. 
Приготування. Борошно про-

сійте через сито. У гірці, що утво-
рилася, зробіть заглиблення і 
влийте в нього тоненькою цівкою 
суміш з води, яєць і солі.

Поступово замісіть тісто, ви-
мішуючи по колу, в один бік. При 
цьому постійно забирайте борош-
но від країв до середини.

Чим довше міситимете тісто, 
тим воно буде еластичнішим.

Залиште на 30 хвилин.  Розка-
чайте тонкий пласт, виріжте кру-
жечки, наповніть їх начинкою і 
зліпіть пельмені.

Варіть у киплячій підсоленій 
воді 10-15 хвилин.

Бісквітне тісто
Інгредієнти:
4 яйця;
150 г цукру;
150 г борошна;

1 ч. л. розпушувача.
Приготування. У глибоку, іде-

ально суху і чисту миску розбийте  
яйця. Додайте цукор і поставте на 
водяну баню. Безперервно збивай-
те яєчно-цукрову суміш вінчиком.

Коли цукор розчиниться і суміш 
стане однорідною, зніміть з вогню 
і збивайте міксером на найвищій 
швидкості приблизно 10 хвилин.

Припиніть збивати, якщо, про-
вівши пальцем по збитій масі, 
побачите на її поверхні жолобок. 
Додайте борошно, розпушувач, 
перемішайте тісто зверху вниз і ви-
лийте у форму, змащену олією. Ви-
пікайте до готовності: якщо злегка 
натиснути рукою бісквіт, вм’ятина 
має відразу вирівнятися. Якщо ж 
залишилася ямка, значить треба 
ще трохи потримати в духовці.

Тісто для млинців
Інгредієнти:
2,5 склянки борошна;
1 літр молока;
3 ст. л. цукру;
1/2 ч. л. солі;
1/2 ч. л. соди;
2 ст. л.олії;
60-70 г вершкового масла.
Приготування. Змішайте усі 

сухі інгредієнти: цукор сіль, бо-
рошно, соду.

Додайте до них трохи молока, 
все добре перемішайте до розчи-
нення грудочок.

Влийте у борошняну суміш 
олію, ще раз все перемішайте.

Молоко, що залишилося, дове-
діть до кипіння і поступово влийте 
в тісто.

Додайтеі розтоплене вершкове 
масло. Все ретельно перемішайте. 

Заварне тісто
Інгредієнти:
150 г борошна;
4 яйця;
100 г вершкового масла;
1 ч. л. цукру;
240 мл води;
дрібка солі.
Приготування. У каструлю на-

лийте воду, додайте вершкове мас-
ло і дрібку солі.

Після того, як масло розтопить-
ся, додайте просіяне борошно, по-
стійно помішуючи.

Заваріть масу, зніміть з вогню і 
остудіть до кімнатної температу-
ри.

Збийте вінчиком, по одному 
додаючи яйця. Стежте, щоб кон-
систенція тіста не була занадто 
рідкою.

За допомогою кондитерсько-
го мішка або ложки викладіть на 
деко, надаючи потрібної форми.

Випікайте у заздалегідь розі-
грітій до 220 градусів духовці 10 
хвилин.

Потім зменште температуру до 
190 градусів і випікайте ще 10-15 
хвилин. 

Смачного!

Притча
Де ховається щастя
Стара мудра кішка лежала на траві і 

грілася на сонечку. Повз неї прошмиг-
нуло маленьке кошеня. Воно жваво 
підскочило і почало бігати колами.

– Що ти робиш? – ліниво поцікави-
лася кішка.

– Я намагаюся зловити свій хвіст! – 
захекавшись, відповіло кошеня.

– Але навіщо? – засміялася кішка.
– Мені сказали, що хвіст – моє щас-

тя. Якщо я схоплю його, то впіймаю і 
своє щастя.

 Вона посміхнулася так, як це вмі-
ють робити тільки старі кішки, і про-
мовила:

– Коли я була молодою, мені теж ска-
зали, що в хвості – моє щастя. Кілька 
днів бігала за хвостом. Не їла, не пила, 
падала безсило, вставала і знову на-
магалася його зловити. За якийсь час  
втратила надію. Пішла навмання. І 
знаєш, що  помітила?

– Що? – з подивом запитало коше-
ня.

– Куди б я не йшла, мій хвіст завжди 
був зі мною. За щастям не треба бігти. 
Треба вибрати свою дорогу, і щастя 
буде йти разом із тобою.

Зранених  школою дітей 
віддають на реабілітацію  

до бабусь
Тримісячна  тера-

пія котами, полуни-
цею, запопадливою 
турботою, молоком, 
борщами і смаколи-
ками.

Прогулянки між 
травами, геліотера-
пія, іпотерапія, апіте-
рапія, запахотерапія 
і ще добрий десяток 
терапій, котрі лікують подряпини шкільної 
екзистенції на ніжних душах дітлахів.

Секрет методу бабусі як професійного пси-
хоаналітика — у регресії в дитинство. Вона 
віднімає 5 років від реального віку дитини і по-
водиться відповідно. 15-річний підліток стає 
десятирічним, а 8-річний — дошкільнятком. 

— Васильку, зіч зупки трошки. На ше ча-
йочку. Загріти? Не совайся на табуретці, бо 
впадеш. Чекай, я тобі виберу кісточки з м'яса. 

Бабці оточують дітей любов'ю у три шари. І 
чхати їм на виховання та іншу педагогіку. 

І на малих бахурах всьо заживає, як на со-
баці.

Бо бабця — це останній бастіон, за який ще 
не проник фемінізм. Взагалі при бабці того 
слова ліпше не кажіт.

Бо можна і по писку схопити.
Володимир ГЕВКО.

Все буде смачно

7 рецептів тіста, про які  
не знає більшість господинь
Випічка з тіста – що може бути смачнішим? І дріжджові пиріжки, і листковий пиріг, 
і бісквітні тістечка – будь-які з цих виробів потішать ваших близьких або гостей.
Головне – все готувати правильно і дотримуватись рецепта. Ось 7 рецептів тіста для 
приготування піци, еклерів, тортів і багато чого іншого.

Справи літа
Знаєш, скільки справ у літа?
Їх усіх не полічити!
Треба нам підсмажить спини,
Ніс убрати в ластовиння,
Накупати нас у річці
Наперед на три сторіччя,
Та іще подарувати
Лісу й лугу буйні шати.
Словом, справ — не полічити!
Та найбільше треба літу,
Щоб зуміли я і ти
Набагато підрости!

Анатолій Костецький. 

Полуничку у сметанці
Приготуємо ми вранці.
Літо бавиться в дворі,
Знов кусають комарі! 

(Червень)
Липи квіточками вбрались,
Віддавати цвіт зібрались
Покупатись кличе річка,
Тепла в ній уже водичка!

 (Липень)
Дині, гарбузи, томати:
Смакувати, смакувати...
От і літечка кінець,
Осінь йде вже навпростець. 

(Серпень)

Загадки


